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INTENZIVNI TEČAJ FRANCUSKOG 
JEZIKA

Kao i svake godine Odjel za francuske i fran-
kofonske studije organizirao je besplatni inten-
zivni tečaj francuskog jezika za studente 1. go-
dine preddiplomskog studija francuskog jezika 
i književnosti u trajanju od dva tjedna (od 21. 
rujna do 2. listopada 2020.). U okviru tečaja 
održana je i radionica konverzacije za početnike 
s gospodinom Huguesom Denisotom iz Fran-
cuskog instituta u Zagrebu te predstavljanje sti-
pendija za studiranje u Francuskoj i kulturnog 
portala Culturethèque.

AKTIVNOSTI POPULARIZACIJE 
UČENJA FRANCUSKOG JEZIKA

Besplatni uvodni tečaj francuskog jezika 
Studentice diplomskog studija francuskog jezi-

ka i književnosti, nastavnički smjer, Mirna Miščin 
i Nina Krulčić održale su besplatni uvodni tečaj 
francuskog jezika u Klubu mladih Klooz. 

Et en plus, c’est sympa d’apprendre le français en 
Croatie

Studentice 1. godine diplomskog studija, na-
stavnički smjer, u studenome 2019. povodom 1. 
Međunarodnog dana učitelja francuskog jezika, 
sudjelovale su u natječaju Et en plus, c’est sympa 
d’apprendre le français en Croatie koji je organi-
zirao Francuski institut i Veleposlanstvo Repu-
blike Francuske.

4.1. Konferencije, znanstveni skupovi, radionice, okrugli 
	     stolovi, ljetne škole, javna predavanja, projekti
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22. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU

U periodu od 1. do 3. listopada 2020. na Odje-
lu za psihologiju Sveučilišta u Zadru održan je 
bijenalni znanstveno-stručni skup XXII. Dani 
psihologije u Zadru. Posebnost ovogodišnje 
konferencije bila je u tome što je, zbog pandemi-
je bolesti COVID-19, čitava konferencija izve-
dena na online platformi prvi put u 44 godine 
otkad se skup organizira. 

Unatoč toj značajnoj promjeni u načinu pro-
vedbe konferencije, program je bio iznimno 
bogat, a posjećenost pojedinih sekcija iznimno 
visoka. Konferencijski program obogaćen je pre-
davanjima četiriju renomiranih znanstvenika iz 
Europe i Hrvatske.

Profesor Matthias Ziegler sa Humboldt sve-
učilišta u Berlinu održao je predavanje pod 
naslovom Two birds with one stone: Challenges 
and promises when trying to measure personality 
and situation perception at the same time; prof. 
Michael Bang Petersen sa Sveučilišta u Aarhu-
su sudjelovao je s predavanjem naslovljenim A 
“Need for Chaos” and Motivations to Share Hosti-
le Political Rumors; prof. Iva Šverko s Instituta 
društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu održala 
je predavanje pod naslovom Profesionalni razvoj 
u adolescenciji, a prof. Pavle Valerjev s Odjela za 
psihologiju Sveučilišta u Zadru održao je preda-
vanje Rasuđivanje i meta-rasuđivanje: Znamo li 
da nam zaključak ne vrijedi? U programu ovogo-
dišnje konferencije nalazili su se i pozvani sim-
poziji izv. prof. Zvonimira Galića s Filozofskog 
fakulteta u Zagrebu te izv. prof. Ivane Tucak 
Junaković s Odjela za psihologiju Sveučilišta u 
Zadru, kao i okrugli stol koji je organizirao prof. 
dr. sc. Zdravko Petanjek s Medicinskog fakulteta 

u Zagrebu.
Na konferenciji je izloženo više od 180 rado-

va na ukupno 7 simpozija, 19 usmenih sekcija 
i 4 poster-sekcije. Program je obogaćen i pred-
stavljanjem najnovijih projekata u području 
psihologije, koje je financirala Hrvatska zakla-
da za znanost, kao i predstavljanjem najnovijih 
znanstveno-stručnih izdanja Sveučilišta u Za-
dru. XXII. Dane psihologije u Zadru posjetilo 
je ukupno 317 znanstvenika i stručnjaka iz Hr-
vatske, SAD-a i brojnih zemalja Europe (Srbi-
ja, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Njemačka, 
Danska, Velika Britanija itd.).

OKRUGLI STOL SUOČAVANJE S 
TOTALITARNOM PROŠLOŠĆU I 
SLOBODA MIŠLJENJA

Dana 3. listopada 2019. god. na Odjelu za filo-
zofiju, u organizaciji Zaklade Konrad Adenauer 
i Odjela za filozofiju, održan je okrugli stol na 
temu Suočavanje s totalitarnom prošlošću i sloboda 
mišljenja. 

U radu okruglog stola sudjelovali su: prof. dr. 
Dagmar Schipanski, ugledna predstavnica nje-
mačke akademske i političke zajednice te direk-
torica Studienkolleg (Berlin), doc. dr. sc. Marko 
Vučetić, pročelnik Odjela za filozofiju, prof. dr. 
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sc. Jure Zovko, izv. prof. dr. sc. Ante Periša te 
predstavnici studenata i doktoranada.

RADIONICA NACIONALIZAM I 
SUVREMENI SVIJET

Nova akademska godina na Odjelu za socio-
logiju započela je međunarodnim gostovanjem 
prof. dr. sc. Siniše Maleševića (Sveučilište u Du-
blinu (UCD), Irska). Profesor Malešević održao 
je radionicu Nacionalizam i suvremeni svijet koja 
je bila namijenjena prvenstveno doktorandima, 
ali i svim zainteresiranim studentima i studenti-

cama diplomske i preddiplomske razine studija. 
Radionica je održana 7. listopada 2019. godine 
u 14.30 u Dvorani poslijediplomskih studija 
(zgrada Rektorata). 

ZNANSTVENO-STRUČNO-
KNJIŽEVNI SKUP MIGRACIJSKI 
GLASOVI: MEDITERANSKO JEDIN-
STVO U RAZNOLIKOSTI I SUSRET 
MEDITERANSKE MREŽE P. E. N.-A: 
MEDITERAN I MIGRACIJSKA KRIZA

U organizaciji Hrvatskog P. E. N. centra, u 
suradnji s Međunarodnim P. E. N.-om i Sveu-
čilištem u Zadru te njegovim odjelima za talija-
nistiku, francuske i frankofonske studije, hispa-
nistiku i iberske studije, od 10. do 13. listopada 
2019. godine održao se znanstveno-stručno-

književni skup Migracijski glasovi: mediteransko 
jedinstvo u raznolikosti i susret Mediteranske 
mreže P. E. N.-a: Mediteran i migracijska kriza. 

PREDSTAVLJANJE REZULTATA 
PROJEKTA RASPAD HABSBURŠKE 
MONARHIJE I TRANSFORMACIJE 
NA ISTOČNOJADRANSKOM 
PROSTORU (1917. – 1923.)

Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta 
Hrvatske zaklade za znanost: Raspad Habsburške 
Monarhije i transformacije na istočnojadranskom 
prostoru (1917. – 1923.) predstavljeni su 11. li-
stopada 2019. Rezultate je predstavio voditelj 
projekta izv. prof. dr. sc. Ante Bralić te suradnici 
na projektu izv. prof. dr. sc. Sanda Uglešić, doc. 
dr. sc. Zlatko Begonja, dr. sc. Ante Gverić i doc. 
dr. sc. Branko Kasalo. 

JAVNA PREZENTACIJA REZULTATA 
STRUČNOG PROJEKTA (HAJDUČ-
KOM) SURADNJOM I VOLONTER-
STVOM DO DRUŠTVENOG RAZVOJA

U okviru završne aktivnosti projekta (Haj-
dučkom) suradnjom i volonterstvom do društvenog 
razvoja na kojem su surađivale znanstveno-na-
stavne ustanove (Odjel za sociologiju Sveučili-
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šta u Zadru, Ekonomski fakultet i Kineziološki 
fakultet Sveučilišta u Splitu), lokalna zajednica 
(Grad Split) i udruge (Naš Hajduk, Nogomet 
Plus i Antifjaka), koordinator projektne dionice s 
Odjela za sociologiju, doc. dr. sc. Krešimir Krolo, 
predstavio je rezultate projekta. Suradnja Odjela 
za sociologiju i udruge Naš Hajduk rezultirala je 
provedbom sociološkog istraživanja, dokumen-
tarnim filmom i knjigom kojima je zajednička 
tema isplativost „hajdučke“ demokracije, od-
nosno sudjelovanja građana (članova) u demo-
kratskim procesima na primjeru sportskog kluba 
kao zajedničkog dobra. Projekt je bio usmjeren 
na jačanje stručnih, analitičkih i zagovaračkih 
kompetencija organizacija civilnog društva te 
osposobljavanje zainteresiranih visokoškolskih 
nastavnika i predstavnika organizacija civilnog 
društva za primjenu metoda društveno korisnog 
učenja u njihovu. Projekt (Hajdučkom) suradnjom 
i volonterstvom sufinancirala je Europska unija 
kroz Europski socijalni fond. Javna prezentacija 
rezultata održana je 14. listopada 2019. godine u 
12 sati u učionici 203. 

EUROPSKI SUSRET PEDIJATARA

Studenti i nastavnici Odjela za zdravstvene 
studije aktivno su sudjelovali u organizaciji 34. 

Europskog susreta pedijatrijskih sestara koji se 
održao 17. listopada 2019. 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE 
U GOSPIĆU

Knjižnica Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću obilježila je od 15. listopada do 15. 
studenoga 2019. Mjesec hrvatske knjige prigod-

nom izložbom posvećenom glazbi te  jednomje-
sečnim glazbenim ugođajem slušanja glazbe u 
prostorijama knjižnice.

OSNOVAN KNJIŽNI KLUB

U okviru kampanje Österreich liest. Treffpun-
kt Bibliothek, 17. listopada 2019. u Austrijskoj 
knjižnici „Dr. Alois Mock“ osnovan je Knjižni 
klub koji se sastaje jednom mjesečno.
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JAVNA PREDAVANJA IZV. PROF. 
DR. SC. VERE ĆUBELE ADORIĆ

Izv. prof. dr. sc. Vera Ćubela Adorić održala je 
tri javna predavanja:

 Psihologija i ljudska prava – pozvano preda-
vanje na 3. kongresu primijenjene psihologije, 
održano 19. listopada 2019. u Zagrebu na poziv 
Hrvatske psihološke komore.

Tko, kada, kako i zašto mari za pravednost? – 
javno predavanje povodom Svjetskog dana so-
cijalne pravde, održano u Virovitici 18. veljače 
2020. na poziv Društva psihologa Virovitičko-
podravske županije u sklopu obilježavanja 13. 
Tjedna psihologije.

(Ne)poštivanje ljudskih prava: socijalno-psiho-
logijska perspektiva – javno predavanje povodom 
obilježavanja Međunarodnog dana ljudskih pra-
va, održano 10. prosinca 2019. u Svečanoj dvora-
ni Sveučilišta u Zadru, u suorganizaciji Odjela za 
psihologiju, Studentskog savjetovališta i Sekcije 
za ljudska prava Hrvatskog psihološkog društva.

RADIONICA I PREDAVANJE U 
SKLOPU PROJEKTA NETWAP

U sklopu Interreg EU projekta NetWap, 20. 
listopada 2019. organizirana je za lokalno sta-
novništvo radionica i predavanje na otoku Istu.

URL: https://www.italy-croatia.eu/web/netwap

INTERREG EUROPE PROJEKT IN-
TENSIFY – STUDIJSKI POSJET GRA-
DU ZADRU 

Grad Zadar ugostio je 21. i 22. listopada 2019. 
projektne partnere iz irskog grada Corka u sklo-

pu projekta Intesify. Glavni zadatak tog studij-
skog posjeta bilo je predstaviti moguće prilagod-
be na klimatske promjene u obalnim gradovima, 
njihovu energetsku učinkovitost i smanjenje 
emisija CO2. Grad Zadar predstavio je projekt 
Zelena luka do 2025. (Green Harbors Project), a 
prezentaciju na tu temu održala je Anamarija 
Frankić sa zadarskog sveučilišta.

URL: https://www.unizd.hr/Portals/0/EKO-
LOGIJA%2016_10_.pdf

BARAKOVIĆEVI DANI 

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sve-
učilišta u Zadru, Društvo hrvatskih književnika 
– Ogranak u Zadru, Gimnazija Jurja Barakovića 
i Gimnazija Vladimira Nazora organizirali su 
Barakovićeve dane 28. i 29. listopada 2019. go-
dine. U okviru navedene manifestacije održan je 
i znanstveni kolokvij o  Zori dalmatinskoj povo-
dom 175. obljetnice početka izlaženja lista.

U Multimedijalnoj dvorani Novog kampusa 
Sveučilišta u Zadru 28. listopada 2019. održana 
su sljedeća izlaganja: prof. dr. sc. Tihomil Ma-
štrović: Ante Kuzmanić i Zora dalmatinska; prof. 
dr. sc. Josip Lisac: Jezikoslovne teme u Zori dal-
matinskoj; prof. dr. sc. Robert Bacalja, izv. prof. 
dr. sc. Katarina Ivon, doc. dr. sc. Slavica Vrsaljko: 
Šime Stačević od Zore do Glasnika; izv. prof.  dr. 
sc. Vesna Grahovac Pražić: Starčevićev jeziko-
slovni i pedagoški rad; prof. dr. sc. Robert Bacalja: 
Preradović u Zori dalmatinskoj; izv. prof. dr. sc. 
Katarina Ivon: Imagologija i ideologija zadarske 
periodike u drugoj polovini XIX. stoljeća; Jelena 
Alfirević, mag. philol. croat.: Tipologija basne u 
Zori dalmatinskoj te Ivica Matešić Jeremija: Po-
gledi s bojišnice na znanstveni skup o Zori dalma-
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tinskoj 1994. godine. 
Drugi dan manifestacije, 29. listopada 2019. u 

Gimnaziji Jurja Barakovića održan je program 
Barakoviću u čast, susret pjesnika s učenicima 
Gimnazije Jurja Barakovića i Gimnazije Vladi-
mira Nazora, a u Gradskoj loži u Zadru održan 
je susret Mladost-radost.

Osim što su se profesori Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru angaži-
rali u održavanju Barakovićevih dana, velik broj 
studenata tog odjela pokazao je interes za mani-
festaciju svojim prisustvom. 

ZADARSKI FILOLOŠKI DANI 8 

Međunarodna znanstvena konferencija Za-
darski filološki dani 8 u organizaciji Odjela za 
kroatistiku i Odjela za rusistiku Sveučilišta u 
Zadru održali su se na Sveučilištu i u Grad-

skoj knjižnici Benkovac 8. i 9. studenoga 2019. 
Konferencija je bila organizirana u četiri sekcije: 
Jezik i književnost zadarskoga područja (19. st.), 
Književni lik, Književnost i povijest i Slavistika 
danas! Lokalni, regionalni i globalni doprinos.

MEĐUNARODNI SIMPOZIJ 30. GO-
DINA OD PADA BERLINSKOGA ZIDA

Zaklada Hanns Seidel i Odjel za filozofiju 13. 
i 14. studenoga 2019. u zgradi Rektorata orga-
nizirali su međunarodni simpozij 30. godina od 
pada Berlinskoga zida.

Sudionici: Klaus Fiesinger, Ulf Brunnbauer, 
Ante Periša, Iris Tićac, Marko Vučetić, Alen La-
bus, Dejan Vanjek, Ivo Lučić, Zlatko Begonja, 
Mladen Ančić, Maja Ferenec Kuća.

RADIONICA RAD I NAROD

U okviru projekta Transformacija rada u po-
sttranzicijskoj Hrvatskoj (TRANSWORK) In-
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stituta za etnologiju i folkloristiku, na Odjelu 
je organizirana radionica pod vodstvom dr. sc. 
Petra Bagarića (IEF). U radionici Rad i narod, 
održanoj 14. studenoga, sudjelovali su studenti 
kolegija Antropologija obitelji i srodstva i Etno-
grafije Jugoistočne Europe.

RADIONICA ZA OSNOVNOŠKOLCE

Dana 14. i 15. studenoga, povodom blagda-
na sv. Martina, studenti Odjela za germanistiku 
održali su radionice u osnovnim školama Krune 
Krstića i Bartula Kašića.

OKRUGLI STOL FRANZ VON SUPPÉ 
– BAŠTINA KAO KULTURNI 
POTENCIJAL

U suradnji s Odjelom za germanistiku Sveuči-
lišta u Zadru održan je okrugli stol pod nazivom 
Franz von Suppé – baština kao kulturni potencijal. 
Okrugli stol održan je 15. studenoga 2019. u 15 

sati u prostorima Austrijske knjižnice „Dr. Alois 
Mock“ (Trg kneza Višeslava 9).

JAVNA TRIBINA FILOZOFSKA 
AKROPOLA

Studenti Odjela za filozofiju 21. studenoga 
2019. u Studentskom klubu „Božo Lerotić“ sve-
čano su javnom tribinom naslovljenom Filozof-
ska Akropola obilježili Svjetski dan filozofije.  

RADIONICA ATELIER THÉÂTRE

Za studente Odjela za francuske i frankofon-
ske studije 22. studenoga 2019. organizirana je 
kazališna radionica pod vodstvom glumica i ka-
zališnih pedagoginja Louise Sylvain i Zoe Ga-
uchet. 
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KVIZ U POVODU DANA 
GRADA ZADRA

U organizaciji Austrijske knjižnice „Dr. Alois 
Mock“, 26. studenoga 2019. povodom obilježa-
vanja Dana grada Zadra za studente je održan 
kviz o Zadru na njemačkom jeziku.

PROJEKTNI DAN NO WALLS

Povodom obilježavanja 30. godišnjice pada 
Berlinskog zida, 29. studenoga 2019. na Odjelu 
za germanistiku održan je projektni dan No Walls, 
u organizaciji DAAD lektorice Larisse Holz 
i studentske predstavnice Dolores Perković. U 
sklopu projekta u prostorijama Studentskog klu-
ba „Božo Lerotić“ održano je predavanje zagre-
bačkog umjetnika Ivana Oštarčevića o modernoj 

umjetnosti i street artu pod nazivom Grafiti i nji-
hovo značenje kao pojava na Berlinskom zidu te ra-
dionica o izradi grafita u dvorištu OŠ Petra Prera-
dovića. U okviru projektnog dana predavanje pod 
naslovom 30 Jahre nach dem Mauerfall. Welchen 
politischen und gesellschaftlichen Mauern begegnen 
wir heute? održao je i Ivan Marić iz Ministarstva 
vanjskih i europskih poslova RH. Program je za-
vršen kreativnim kvizom o padu Berlinskog zida. 

FILOZOFSKA TRIBINA KULTIVIRA-
NJE SPOSOBNOSTI PROSUĐIVANJA 
– ZAŠTO STUDIRATI FILOZOFIJU?

U okviru projekta HRZZ-a Relevantnost her-
meneutičkog prosuđivanja 30. studenoga 2019.  
na Odjelu održana je filozofska tribina na temu: 
Kultiviranje sposobnosti prosuđivanja – zašto stu-
dirati filozofiju?

Sudjelovali su: prof. dr. Jure Zovko, doc. dr. sc. 
Marko Vučetić i Maja Ferenc Kuća, prof.

RADIONICA I PREDAVANJE 
CIJEPLJENJE VOĆAKA I 
DENDROLOŠKIH VRSTA

Nastavnici Odjela za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu pozvani su da održe predavanje i ra-
dionicu na temu cijepljenja voćaka i dendroloških 
vrsta. Radionica je provedena u sklopu projekta 
PERMA-HORTI – Zadarska inicijativa za per-
makulturni dizajn i urbanu hortikulturu u Poljopri-
vrednoj, prehrambenoj i veterinarskoj školi Stanka 
Ožanića u Zadru 2. prosinca 2019. U radionicu je 
bilo uključeno 28 nezaposlenih žena koje su po-
moću projekta stekle nove vještine i znanja iz pod-
ručja permakulture i urbane hortikulture.
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SF WEEK

SF Week 2019 održan je 12. i 13. prosinca 
2019. na Odjelu za anglistiku. 

Radove su izlagali:
•	 Marko Lukić – Horor žanr i čudovišnost recesije
•	 Nikolina Vranić – This Place Reeks of Gray-

Skin Filth! – problematika rasizma u svijetu The 
Elder Scrollsa 

•	 Antonia Vodan – Monsters, John. Monsters 
from The Id! – analiza „Zabranjenog planeta“ 
(1956) Freda M.  

•	 Anamarija Kolarić Pečenec i Katarina Antuno-
vić – Čovjek koji je stvorio „Gospodara prstenova“

•	 Josip Antunović – Sudeki – Rat dvaju svjetova 
– optimizam i depresija

•	 Zlatko Bukač – Ako nisu videoigre, što su onda? 
– polemike o definiranju digitalne književnosti

•	 Emilia Musap – O rodnoj identifikaciji u „Dra-
gon Ageu: Inquisition“ (2014)

•	 Leona Šoštarić – Magija ili prodavanje magle? 
– portretiranje vještica u videoigri „The Witcher“

•	 Karla Biuković – Građanstvo, zajednica, mi-
gracija: Syfyjev „The Expanse“ (2015) kao poli-
tička alegorija 

•	 Dora Mofardin – „Doctor Who“ i semantika ču-
dovišnog

PREDAVANJA NASTAVNIKA 
ODJELA ZA EKOLOGIJU, 
AGRONOMIJU I AKVAKULTURU NA 
DANIMA MLADOG MASLINOVOG 
ULJA U DALMACIJI 

Na IX. Međunarodnoj manifestaciji Dani 
mladog maslinovog ulja u Dalmaciji, održanoj 
14. prosinca 2019. u Vodicama, sudjelovali su 

znanstvenici/predavači s Odjela za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu (doc. dr. sc. Tomislav 
Kos, Šime Marcelić, mag. ing. agr., doktorand) 
Sveučilišta u Zadru. U sklopu manifestacije odr-
žana su predavanja o maslinarstvu i uljarstvu, 
a doc. dr. sc. Tomislav Kos održao je dva pre-
davanja: Prva rješenja u primjeni umjetne inteli-
gencije u maslinarstvu kroz projekt SAN, gdje je 
prezentirao napretke u istraživanju obuhvaćene 
projektom, te PESCAR – dvogodišnje analize na 
pesticide biljnog materijala i tla u maslinicima Za-
darske županije, gdje je predstavio provedene la-
boratorijske analize i rezultate ostataka pesticida 
u tlu i plodovima masline. Šime Marcelić, mag. 
ing. agr., predavanjem Iskustva u cijepljenju ma-
sline podijelio je vlastito iskustvo tijekom godina 
istraživanja i rada na cijepljenju maslina te iznio 
problematiku vezanu za vrijeme nacjepljivanja, 
načine cijepljenja i ostalo.

RADIONICA KVALITATIVNA ISTRAŽI-
VANJA U PRIMIJENJENOJ LINGVISTICI

Dr. sc. Martina Podboj sa Sveučilišta u Rijeci 
održala je 19. prosinca 2019. radionicu za stu-
dente i nastavnike Odjela za francuske i franko-
fonske studije. 
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PREDAVANJE I RADIONICA 
ERASMUS STUDENATA IZ JAPANA 

Erasmus studenti Shiina Furukawa i Tomoya 
Akazawa posjetili su Privatnu gimnaziju „Nova“ 
u Zadru gdje su učenike 1. i 2. razreda upoznali 
s različitim aspektima tradicionalne i suvremene 
japanske kulture s posebnim osvrtom na život 
mladih. Osim zanimljivog predavanja, održana 
je radionica izrade origamija i upotrebe tradici-
onalnog pribora za jelo. Posjet školi dogovorila 
je Cathy-Theresa Kolega, lektorica s Odjela za 
anglistiku.

JAVNO PREDAVANJE DOC. DR. SC. 
SABIRE HAJDAREVIĆ ODISEJEV 
POVRATAK; POBJEDA LJUDSKOGA 
UMA NAD OPASNOSTIMA I 
ISKUŠENJIMA

U okviru projekta Dragon teatra Odiseja 2020. 
8. siječnja 2020. u 19.30 u Multimedijalnoj dvo-
rani Kneževe palače doc. dr. sc. Sabira Hajda-
rević s Odjela za klasičnu filologiju Sveučilišta 
u Zadru održala je prvo predavanje iz ciklusa o 
Odiseju i simbolici njegova putovanja. Naslov 
predavanja je bio: Odisejev povratak; pobjeda 
ljudskoga uma nad opasnostima i iskušenjima. Bu-
dući da je primarna svrha predavanja bila svoje-
vrsna pomoć i inspiracija glumcima pri odabiru 
uloga u budućoj predstavi Odiseja 2020. redate-
ljice Maje Šimić, sadržaj je prilagođen njihovim 
potrebama – Odisejevo putovanje predstavljeno 
je kao niz etapa i samostalnih trijumfa nad razli-
čitim mitološkim neprijateljima čiji su se karak-
teri detaljnije osvijetlili i pojasnili. Predavanje je 
bilo otvorenog tipa i promovirano je u lokalnim 

medijima (novine, portali i lokalne televizije), a 
na njemu su uz glumce i redateljicu bili prisut-
ni studenti i građani zainteresirani za tu temu. 
Nakon predavanja uslijedila je diskusija s oku-
pljenima, a snimljena je i reportaža s doc. dr. sc. 
Sabirom Hajdarević o aktualnosti Homerova 
Odiseja kao bezvremenskog simbola domolju-
blja. Reportaža je prikazana na regionalnoj te-
leviziji Diadora.

RADIONICA E-DNEVNIK

U petak, 17. siječnja 2020. Marina Kulaš, 
prof. informatike, održala je radionicu upotrebe 
e-Dnevnika za studente 2. godine filoloških di-
plomskih studija nastavničkog usmjerenja.

JAVNO PREDAVANJE POVIJEST 
ARGENTINSKOG TANGA

Dana 20. siječnja 2020., u organizaciji Odje-
la za hispanistiku i iberske studije i Koncertnog 
ureda u Zadru, u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru održano je javno predavanje Adriána Pla-
centija Povijest argentinskog tanga. 
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Argentinski tango glazbeni je pokret ikonički 
poznat po razdobljima velikih plesnih orkestara, 
a s druge strane po koncertnoj glazbi Astora Pi-
azzolle. Međutim, njegova povijest i sadašnjost 
sadrže zanimljive aspekte zbog kojih ga je vri-
jedno upoznati i analizirati.

Predavanje je ilustriralo priču s glazbenim pri-
mjerima različitih aspekata tog glazbenog žanra, 
ističući njegove najznačajnije karakteristike. 

Adrián Placenti je skladatelj, redatelj, pijanist 
i istraživač. Rođen je u Buenos Airesu u Argen-
tini i posvećen je tango-glazbi. Objavio je neko-
liko albuma uključujući Tango Suite Open Doors. 
Među njegovim koncertima su i sudjelovanja na 
BATango svjetskom kupu u organizaciji grada 
Buenos Airesa, kao i turneje po SAD-u i Europi.

ZNANSTVENI KOLOKVIJ HRVATSKI 
LIJEČNICI I SANITET U VOJNO-
REDARSTVENOJ OPERACIJI 
MASLENICA

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 20. si-
ječnja 2020. u 12.30 održan je Znanstveni kolo-
kvij Hrvatski liječnici i sanitet u vojno-redarstve-
noj operaciji Maslenica. Organizatori kolokvija, 
koji je dio programa županijskog i državnog 
svečanog obilježavanja 27. godišnjice te akci-
je, bili su Odjel za zdravstvene studije, Hrvat-
ski liječnički zbor – Podružnica Zadar, Udruga 
hrvatskih liječnika dragovoljaca 1990. – 1991. i 
Opća bolnica Zadar.
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Izaslaniku ministra Damira Krstičevića, bri-
gadnom generalu Borisu Zdilaru i drugim uzva-
nicima o radu saniteta u Domovinskom ratu go-
vorili su prof. dr. sc. Boris Dželalija, prof. dr. sc. 
Neven Skitarelić, doc. prim. dr. sc. Petar Lozo i 
prim. dr. sc. Želimir Maštrović. Pozdravnu riječ 
održao je prorektor Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Josip Faričić.

SASTANAK HRVATSKIH PARTNERA 
PROJEKTA INTERREG ITALY-CRO-
ATIA EXCOVER

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
23. siječnja 2020. održan je sastanak hrvatskih 
partnera projekta Interreg Italy-Croatia EXCO-
VER. Sveučilište u Zadru jedan je od partnera 
(Odjel za nastavničke studije u Gospiću, Odjel 
za ekonomiju, Odjel za turizam i komunikacijske 
znanosti). Članice projektnog tima s Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću su izv. prof. dr. art. 
Ana Vivoda, izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija 
i izv. prof. dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić. Drugi je 

sastanak održan 19. i 20. veljače 2020. na Odjelu 
za nastavničke studije u Gospiću kad su održane i 
radionice – fokus-grupe o izgradnji kapaciteta za 
dionike zajednice. Tom je prilikom snimljen vide-
ointervju s profesoricama Anom Vivodom i Ve-
snom Grahovac-Pražić o predstavljanju projekta 
EXCOVER u okviru kojeg se istražuju gospićki 
lokaliteti kao mogući turistički sadržaj. 

CAREER SPEED DATING 

Na Novom kampusu Sveučilišta u Zadru 23. 
siječnja 2020. u organizaciji Odjela za turizam i 
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komunikacijske znanosti održan je Career speed 
dating na kojem su poslodavci, među njima 
predstavnici Turisthotela, Pine Beach Resorta 
Pakoštane, Agencije Feral Tours i Zagrebačke 
banke, predstavili specifičnosti svojeg poslovanja 
te sa studentima, budućim kolegama, sudjelovali 
na panel-raspravama, obavili razgovor za posao 
te grupne praktične radionice.

Studenti svih godina imali su priliku upoznati 
svoje potencijalne poslodavce, dobiti uvid u za-
htjeve tržišta rada i iskušati se u razgovoru za 
posao.

„Moj cilj kao pročelnice i cijelog našeg Odjela 
jest da po dolasku na Zavod ni jednog dana ne 
čekate posao, već da odmah krenete ravno kod 
poslodavca. Tijekom studija postali ste svjesniji 
svojih želja i mogućnosti, ispitivali gdje se vidite 
u budućnosti te ste možda i mijenjali neke ranije 

planove. Danas ćete imati mogućnost vidjeti koji 
su to poslovi koji bi vas zadovoljavali i kako ćete 
postići to da jednoga dana s osmijehom dolazite 
na posao, da budete zadovoljni njime i nagradom 
koju dobivate za svoj rad“, poručila je studenti-
ma pročelnica Odjela za turizam i komunikacij-
ske znanosti dr. sc. Ljiljana Zekanović-Korona.

Direktorica Turističke zajednice Zadarske žu-
panije Mihaela Kadija predstavila im je turistič-
ke potencijale ovog područja, a nakon toga su 
počeli razgovori s poslodavcima. Nives Kalac iz 

Turisthotela rekla je da ta tvrtka uspješno sura-
đuje sa studentima koji u početku kao sezonci 
uglavnom rade kao recepcionari, ali s vremenom 
mogu napredovati.

„Tu mogu naučiti mnogo o bukiranju, rezer-
vaciji, marketingu, privlačenju gostiju. Mnogo je 
različitih i zanimljivih karijera u turizmu, poput 
marketinga, PR-a i guest relationsa, a zajedničko 
svim poslovima jest da nisu uredski i da se ne 
može računati na radno vrijeme od 8 do 16. Mi 
stalno potenciramo suradnju sa Sveučilištem u 
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Zadru, želimo da studenti što ranije dolaze kod 
poslodavaca i vide što bi radili, a što ne bi“, ista-
knula je Kalac.

Program je trajao od 9.30 do 15 sati, a profe-
sori s Odjela za turizam i komunikacijske zna-
nosti prilagodili su mu svoja predavanja.

PREDSTAVLJEN PROJEKT 
ANŽUVINSKI ARCHIREGNUM U 
SREDNJOISTOČNOJ I JUGOISTOČNOJ 
EUROPI U 14. STOLJEĆU: POGLED S 
PERIFERIJE

Voditelj projekta Hrvatske zaklade za znanost 
Anžuvinski archiregnum u srednjoistočnoj i Jugo-
istočnoj Europi u 14. stoljeću: pogled s periferije, 
prof. dr. sc. Mladen Ančić, predstavio je projekt 
na Odjelu za povijest 3. veljače 2020.

13. TJEDAN PSIHOLOGIJE U GOSPIĆU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospi-
ću od 17. do 23. veljače 2020. obilježen je 13. 
Tjedan psihologije dvjema aktivnostima. Prva 
je sudjelovanje u emisiji Aktualno Radija Gos-
pić gdje se govorilo o najnovijim istraživanjima 
iz psihologije na Odjelu za nastavničke studije 
u Gospiću te ulozi psihologa u projektima koji 

su aktualni na Odjelu. O znanstvenim istraživa-
njima u radijskoj je emisiji govorila doc. dr. sc. 
Anela Nikčević-Milković. Druga aktivnost bila 
je izložba Pozitivna psihologija koju su pripremili 
studenti 3. godine pod mentorstvom doc. dr. sc. 
Anele Nikčević-Milković u okviru kolegija Psi-
hologija komunikacije u knjižnici Odjela. 

SURADNJA ODJELA ZA NASTAVNIČKE 
STUDIJE U GOSPIĆU S JAVNOM USTA-
NOVOM PARK PRIRODE VELEBIT

U veljači 2020. ostvarena je suradnja Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću s Javnom usta-
novom Park prirode Velebit čime je nastavljena 
već započeta suradnja nakon tiskane studentske 
mape grafika Velebitskim tragovima . Umjet-
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ničko-edukacijskim istraživanjima povezuju 
se različita znanstvena i umjetnička područja, 
osvještava važnost prirodne i kulturne baštine te 
afirmira vrijednost lokalne zajednice što poka-
zuju novi rezultati projekta – straničnici (engl. 
bookmarker) i ruksaci s motivima velebitskog bi-
lja nastali pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Ane 
Vivode.

JAVNO PREDAVANJE DOC. DR. SC. 
ANITE BARTULOVIĆ: ŽENE U 
ZADARSKIM SREDNJOVJEKOVNIM 
OPORUKAMA

Doc. dr. sc. Anita Bartulović s Odjela za kla-
sičnu filologiju Sveučilišta u Zadru održala je 
20. veljače 2020. javno predavanje Žene u zadar-

skim srednjovjekovnim oporukama u prostorijama 
čitaonice Državnog arhiva u Zadru. Predavanje 
se održalo kao treće u okviru ciklusa Žene u proš-
losti Zadra. Podatci koje imamo o položaju žena 
u srednjem vijeku iščitavaju se iz pravnih, crkve-
nih ili književnih zapisa, ali je nepoznato što su 
o svome diskriminiranom položaju mislile žene, 
primjerice u srednjovjekovnoj zadarskoj općini, 
jer nije sačuvan nijedan zapis pisan njihovom ru-
kom. I dok je u javnoj sferi jasno izražen i opće-
prihvaćen takav stav, zanimljivo je pitanje koliko 
se on odražavao na položaj žena u obitelji. 

Iako bilježnički pravni diskurs karakterizi-
ra visoki stupanj formulaičnosti, oporuke, kao 
izrazi posljednje volje oporučitelja, posredno ot-
krivaju odnos supružnika, osjećaje njihove uza-
jamne (ne)privrženosti te koliko su se ti osjećaji 
katkad mogli izdignuti iznad statutarnih odred-
bi i društvenih konvencija. https://www.dazd.
hr/hr/novost/doc-dr-sc-anita-bartulovic-zene-
u-zadarskim-srednjovjekovnim-oporukama/7

RADIONICA LE FRANÇAIS EN USAGE

Lektorica na Odsjeku za romanistiku Filozof-
skog fakulteta u Ljubljani Anne Cécile Lamy 
Joswiak održala je 21. veljače 2020. radionicu Le 
français en usage za nastavnike Odjela.

PREDSTAVLJEN PROJEKT JADRAN-
SKA MARITIMNA HODOČAŠĆA 
U LOKALNOM, NACIONALNOM I 
TRANSNACIONALNOM KONTEKSTU

U organizaciji Odjela 27. veljače 2020. u 12 
sati. u prostoriji Code Huba predstavljen je 
projekt Hrvatske zaklade za znanost Jadranska 

https://www.dazd.hr/hr/novost/doc-dr-sc-anita-bartulovic-zene-u-zadarskim-srednjovjekovnim-oporukama/7
https://www.dazd.hr/hr/novost/doc-dr-sc-anita-bartulovic-zene-u-zadarskim-srednjovjekovnim-oporukama/7
https://www.dazd.hr/hr/novost/doc-dr-sc-anita-bartulovic-zene-u-zadarskim-srednjovjekovnim-oporukama/7
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maritimna hodočašća u lokalnom, nacionalnom i 
transnacionalnom kontekstu, voditelja doc. dr. sc. 
Marija Katića. 

KNJIŽEVNI NATJEČAJ ZA UČENIKE 
NJEMAČKOG JEZIKA

Tijekom veljače 2020. u suradnji s Austrij-
skom knjižnicom „Dr. Alois Mock“ priređen je 
književni natječaj za učenike njemačkog jezika 
osnovnih i srednjih škola grada Zadra i Zadar-
ske županije. Tema ovogodišnjeg natječaja bila 
je Mut, a nagrađeni literarni rad na njemačkom 
jeziku, učenice Marte Martinović iz OŠ Šime 
Budinića, objavljen je na mrežnim stranicama 
Austrijske knjižnice povodom Svjetskog dana 
knjige, 23. travnja. Učenicu je mentorirala Nada 
Nekić, prof.  

PREDAVANJE DR. BORISA DŽELALI-
JE O GLOBALNOJ PRIJETNJI: KAKO 
SE SAČUVATI OD KORONAVIRUSA? 

Prof. dr. sc. Boris Dželalija, predavač na Odje-
lu za zdravstvene studije Sveučilišta u Zadru, 
održao je 2. ožujka 2020. predavanje kojim je 
studentima i zaposlenicima Sveučilišta prezen-

tirao do sada poznate činjenice i moguće opa-
snosti bolesti COVID-19.

JAVNA PREDAVANJA U OKVIRU 
PREDDIPLOMSKOG STUDIJA 
SOCIOLOGIJE

Nick Thorpe (novinar BBC-ja i autor doku-
mentarnih filmova) održao je javno predavanje 
Open Europe or Fortress Europe 4. ožujka 2020. u 
13 sati u učionici 203. 

DANI KROATISTIKE

Od 9. do 13. ožujka 2020. na Odjelu za kro-
atistiku obilježeni su Dani kroatistike u sklopu 
kojih su održana različita događanja.

Radionica Emocionalni svijet učenika s dislek-
sijom

U organizaciji Odjela za kroatistiku i Udru-
ge Lampica, na Odjelu za kroatistiku 9. ožujka 
2020. održana je radionica Emocionalni svijet 
učenika s disleksijom. Voditeljice radionice bile 
su Deniza Marasović, prof. logoped i Ivana 
Marcelić, prof. logoped, a sudjelovali su doc. 
dr. sc. Sanja Knežević i doc. dr. sc. Mirela Šu-
šić sa studentima 1. godine diplomskoga stu-
dija hrvatskoga jezika i književnosti.
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Radionica Čitamo glagoljicu
U organizaciji Odjela za kroatistiku, 10. ožuj-

ka 2020. u Osnovnoj školi Benkovac održana je 
radionica Čitamo glagoljicu. Voditeljica radionice 
bila je Marija Bobanović, mag. philol. croat., a 
sudjelovali su studenti Gabriel Kovačević, Niko-
lina Franin, Gloria Bralić, Ivana Miočić, Andri-
no Dužević i Jelena Nekić. 

Radionica Velik ispod zvijezda
Odjel za kroatistiku organizirao je radionicu 

Velik ispod zvijezda koja se održala 10. ožujka 
2020. u Osnovnoj školi Bartula Kašića u Zadru. 

Voditeljica je bila Ana Vulelija, mag. philol. cro-
at., a u radionici su sudjelovali studenti Mirna 
Glavinić, Tea Grbić, Ivana Klepić, Josip Uglešić, 
Josip Renić i Sunčica Vlajić.

Okrugli stol Danas čitam. Sutra...?
Odjel za kroatistiku u suradnji s Nakladom 

Ljevak organizirao je okrugli stol na temu 
Danas čitam. Sutra...? Okrugli stol održan je 
11. ožujka 2020. u Svečanoj dvorani Sveuči-
lišta u Zadru, a sudjelovali su dr. sc. Marijana 
Češi, dr. sc. Đurđica Ivančić, doc. dr. sc. Anela 
Nikčević-Milković, prof. dr. sc. Nives Tomaše-
vić, doc. dr. sc. Mirela Šušić, doc. dr. sc. Sanja 
Knežević.

Predavanje Hrvatski standardni jezik u 21. 
stoljeću 

U organizaciji Odjela za kroatistiku doc. dr. sc. 
Sanja Baričević i doc. dr. sc. Marijana Bašić  odr-
žale suu četvrtak, 12. ožujka 2020. u Osnovnoj 
školi Smiljevac predavanje Hrvatski standardni 
jezik u 21. stoljeću.

DOKTORSKA RADIONICA 
MEĐUNARODNOG ZDRUŽENOG 
DOKTORSKOG STUDIJA 
SOCIOLOGIJE

Doktorska radionica Međunarodnog združe-
nog doktorskog studija sociologije regionalnog 
i lokalnog razvoja održana je 16. i 17. ožujka 
2020. godine u učionici 203 na Sveučilištu u Za-
dru. Osim predavanja, održana je i obrana nacrta 
istraživanja studentice trećeg semestra doktor-
skog studija.

Program radionice v. na  https://sociologija.
unizd.hr/Portals/13/SOC%20REG%20pro-
gram_32020%20%28002%29_1.pdf

https://sociologija.unizd.hr/Portals/13/SOC REG program_32020 %28002%29_1.pdf
https://sociologija.unizd.hr/Portals/13/SOC REG program_32020 %28002%29_1.pdf
https://sociologija.unizd.hr/Portals/13/SOC REG program_32020 %28002%29_1.pdf
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ZNANSTVENI PROJEKT 
DRUŠTVENA STRATIFIKACIJA U 
HRVATSKOJ: STRUKTURNI I 
SUBJEKTIVNI ASPEKTI

U tijeku je projekt Društvena stratifikacija u 
Hrvatskoj: strukturni i subjektivni aspekti (UIP-
3134), 2016. – 2020., koji financira Hrvatska 
naklada za znanost i sufinancira Odjel za soci-
ologiju Sveučilišta u Zadru. Voditeljica projekta 
je izv. prof. dr. sc. Karin Doolan, a suradnici s 
Odjela za sociologiju su izv. prof. dr. sc. Valerija 
Barada, doc. dr. sc. Dražen Cepić, prof. dr. sc. 
Vjeran Katunarić, doc. dr. sc. Krešimir Krolo, 
doc. dr. sc. Sven Marcelić i doc. dr. sc. Željka 
Tonković. Glavni ciljevi projekta su utvrđiva-
nje „objektivnih” klasnih položaja u Hrvatskoj 
iz perspektive različitih teorijskih polazišta te 
zahvaćanje kompleksnosti djelovanja klasnih 
položaja u kontekstu radnih iskustava, iskustva 
s prirodnim katastrofama poput poplava te do-
brotvornog davanja i primanja. U sklopu projek-
ta održana su brojna izlaganja na međunarod-
nim i domaćim znanstvenim konferencijama te 
je objavljeno nekoliko znanstvenih publikacija. 

U okviru projektnih aktivnosti na Odjelu za so-
ciologiju održan je sastanak projektnog tima i sa-
vjetnika na projektu prof. dr. sc. Diane Reay (Sve-
učilište u Cambridgeu, Velika Britanija) i prof. dr. 
sc. Sama Friedmana (Londonska škola ekonomije 
i političkih znanosti, Velika Britanija). Sastanak je 
održan 20. ožujka 2020. godine u učionici 203. 

KONFERENCIJA NORRI

Online konferencija NORRI (Native Oyster 
Reef Restoration Ireland), čiji je suorganizator 

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu, 
uz sudjelovanje 35 stručnjaka iz područja resto-
racije europske kamenice, održala se 31. ožujka 
2020. 

Više na http://norri.ie .

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
LIDA 2020 

Konferencija LIDA 2020 trebala se održati u 
Dubrovniku 19. – 23. travnja, ali je zbog pande-
mije odgođena te će se održati online 19. – 22. 
travnja 2021. Program konferencije nalazi se na 
poveznici http://lida.ffos.hr/. 

BIJELO SRCE 2020.

Nastavnici i studenti Odjela za zdravstvene 
studije sudjelovali su 12. svibnja 2020. na tradi-
cionalnom Bijelom srcu, obilježavanju Međuna-
rodnog dana sestrinstva.

ODRŽANA PRVA GODIŠNJA KONFE-
RENCIJA ALIJANSE EU-CONEXUS

Na kraju prve akademske godine provođenja 
projekta Europsko sveučilište za pametno i odr-
živo upravljanje urbanim obalnim prostorima 
EU-CONEXUS, u srijedu, 1. srpnja 2020. odr-

http://norri.ie
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žana je prva godišnja konferencija alijanse. Zbog 
epidemiološke situacije konferencija je, s više od 
tri stotine sudionika, djelatnika i studenata šest 
partnerskih sveučilišta koja čine alijansu (Poljo-
privredno sveučilište u Ateni, Grčka; Tehničko 
građevinsko sveučilište u Bukureštu, Rumunj-
ska; Sveučilište Klaipeda, Litva; Sveučilište La 
Rochelle, Francuska; Katoličko sveučilište u Va-
lenciji, Španjolska i Sveučilište u Zadru), pred-
stavnika drugih alijansi europskih sveučilišta i 
Europske komisije, održana virtualno.

Unatoč problemima uzrokovanim pandemi-
jom bolesti COVID-19 većina predviđenih ci-
ljeva za prvu godinu provedbe projekta u potpu-
nosti je ostvarena. Kao što je bilo predviđeno, od 
sljedeće akademske godine započet će izvođenje 
kolegija iz raznih znanstvenih područja na temu 
održivog upravljanja obalnim prostorima koje će 
moći upisati studenti svih preddiplomskih stu-
dija koji se izvode na partnerskim institucijama. 
Izrađen je i združeni diplomski studij Biotehno-

logija mora koji će se početi izvoditi u akadem-
skoj godini 2021./2022.

O aktivnostima u radnim paketima koje ko-
ordinira Sveučilište u Zadru (WP3 – Mobility, 
WP 6 – Campus life) govorili su voditeljica 
Ureda za međunarodnu suradnju Maja Kolega, 
prof. i prorektor za međuinstitucijsku suradnju 
i transfer tehnologija prof. dr. sc. Slaven Zjalić. 
Prorektor Zjalić istaknuo je važnost uključenosti 
studenata u provođenje projekta i izrazio zado-
voljstvo postignutom suradnjom.

Prorektor za znanost i informacijsku in-
frastrukturu prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić 
sudjelovao je s izlaganjem o izazovima EU-
CONEXUS-a s kojima se susreću pojedina sve-
učilišta članovi alijanse.

U ime Sveučilišta u Zadru, uz brojne nastavni-
ke, studente i nenastavno osoblje, na konferenciji 
je sudjelovala Uprava Sveučilišta na čelu s rekto-
ricom prof. dr. sc. Dijanom Vican.

XIV. DANI IBERSKIH JEZIKA I
 KULTURA

Tradicionalni, 14. po redu Dani iberskih jezika i 
kultura, jedina manifestacija u Hrvatskoj koja izla-
zi iz okvira hispanistike i nudi pregled i upoznava-
nje s literaturom triju iberskih jezika – baskijskog, 
katalonskog i galješkog, otkazani su zbog epidemi-
ološke situacije u Hrvatskoj i u svijetu.

JOINT SUMMER SCHOOL IN INFOR-
MATION SCIENCE – JoSSIS 2020

Od 24. kolovoza do 4. rujna 2020. održana je 
prva zajednička ljetna škola informacijskih zna-
nosti ( JoSSIS) u suorganizaciji Odjela za infor-
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macijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Instituta 
za informacijske znanosti Sveučilišta za primije-
njene znanosti Graubünden (FHGR) iz Švicar-
ske. JoSSIS predstavlja realizaciju dugogodišnje 
ideje kojoj su prethodile brojne zajedničkih znan-
stveno-nastavne aktivnosti zaposlenika dviju par-
tnerskih ustanova. Sveučilište u Zadru i FHGR 
su prije početka ljetne škole formalizirale dota-
dašnje aktivnosti potpisivanjem Memoranduma 
o razumijevanju kojim su utvrđeni oblici i formal-
ni uvjeti suradnje između dviju ustanova. JoSSIS 
predstavlja zajedničku akademsku aktivnost kojoj 
je cilj osigurati dodatne obrazovne i istraživačke 
mogućnosti tijekom kolovoške stanke koju stu-
denti i nastavnici iz Švicarske i Hrvatske u pravilu 
koriste za ljetni odmor. JoSSIS omogućuje aktiv-
no korištenje ljetne stanke za širenje spoznajnih 
horizonata i druženje u multikulturnom okružju. 
U sklopu JoSSIS-a 2020 ponuđena su dva vrlo 
zanimljiva predmeta u organizaciji nastavnika s 
FHGR-a. Interes studenata bio je iznimno velik 
pa se tako na predmet Product Management for 
Digital Business prijavilo više od 60 zainteresira-
nih studenata, a na drugom predmetu Doing Re-
search in the Digital Age bilo je prijavljeno ukupno 
20 studenata. 

URL: https://drive.google.com/file/d/17H
p7XYKU3r3rAq6BizsQUbHd8CcqyU-H/
view?usp=sharing 

PUBMET2020: THE 7TH CONFE-
RENCE ON SCHOLARLY PUBLISHING 
IN THE CONTEXT OF OPEN SCIENCE

Ovogodišnja 7. Međunarodna konferencija 
o znanstvenom izdavaštvu u kontekstu otvore-
ne znanosti PUBMET2020 održana je od 16. 

do 18. rujna, i to potpuno besplatno i online. 
Ove godine novoosnovana Hrvatska udruga 
za znanstvenu komunikaciju – ZNAK (Croa-
tian Association for Scholarly Communicati-
on – CROASC) pridružila se organizatorima 
prethodnih PUBMET konferencija: Sveučilište 
u Zadru, Odjel za informacijske znanosti Sve-
učilišta u Zagrebu, Prehrambeno-biotehnološki 
fakultet i Institut Ruđer Bošković, Zagreb. Zbog 
trenutačne situacije s bolesti COVID-19 konfe-
rencija je održana virtualno, na platformi Zoom. 
Sudionici konferencije bili su znanstvenici, 
urednici i izdavači, osiguravatelji usluga, kreatori 
politika, knjižničari, upravitelji repozitorija i in-
formacijski stručnjaci, koji su na predavanjima, 
radionicama, panel-diskusijama, okruglom stolu 
i posterskoj sesiji diskutirali o temama otvorene 
znanosti, novim oblicima znanstvene komuni-
kacije, novim trendovima i poslovnim modeli-
ma izdavanja časopisa, znanstvenoj čestitosti i 
drugim temama. Novost ovogodišnje konferen-
cije PUBMET2020 je, osim preseljenja u online 
okruženje, i organizacija devet (virtualnih) sesija 
u osam gradova. Sljedeća PUBMET2020 kon-
ferencija održat će se ponovno online, a detaljne 
informacije o ovogodišnjoj i svim prethodnim 
PUBMET konferencijama mogu se potražiti na 
poveznici http://pubmet.unizd.hr gdje su dostu-
pne i sve snimke predavanja.

LJETNA ŠKOLA BAL-ADRIA 2020: 
THE SECOND BALTIC-ADRIATIC 
SUMMER SCHOOL ON DIGITAL 
HUMANITIES

Ljetna škola je najavljena i odgođena do po-
boljšanja prilika.

https://drive.google.com/file/d/17Hp7XYKU3r3rAq6BizsQUbHd8CcqyU-H/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17Hp7XYKU3r3rAq6BizsQUbHd8CcqyU-H/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17Hp7XYKU3r3rAq6BizsQUbHd8CcqyU-H/view?usp=sharing
http://pubmet.unizd.hr
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MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
VRIJEME, PROSTOR I DUHOVNOST: 
BENEDIKTINSKO MONAŠTVO I 
NJEGOVO NASLJEĐE

Teološko-katehetski odjel organizirao je 17. 
rujna 2020. godine Međunarodni znanstveni 
skup Vrijeme, prostor i duhovnost: Benediktinsko 
monaštvo i njegovo nasljeđe u suradnji sa Sa-
mostanom benediktinki Sv. Marije, Katoličkim 
bogoslovnim fakultetom Sveučilišta u Splitu, 
Odjelom za srednjovjekovne studije, Kato-
ličkim sveučilištem Presvetog Srca iz Milana 
(Università Cattolica del Sacro Cuore, Dipar-
timento di Studi medioevali, umanistici e ri-
nascimentali) te Odjelom za klasičnu književ-
nost langobardskih studija Sveučilišta u Firenci 
(Università di Firenze, Dipartimento di lettere 
classiche Studi Longobardi).

Skup je okupio 28 predavača iz Hrvatske i 
Italije, a održao se povodom 11 stoljeća prisut-
nosti benediktinki Sv. Marije u Zadru. Riječ je 
o redovnicama reda koji je svojim geslom „Ora 
et labora“ ispisao kulturnu, gospodarsku i znan-
stvenu povijest europske civilizacije, kako je u 
pozdravnoj riječi istaknula rektorica Sveučilišta 
u Zadru, prof. dr. sc. Dijana Vican.

Opatica samostana s. Anastazija Čizmin pri-
premila je izlaganje o povijesti benediktinskog 
samostana od najstarije spomenute opatice 
Lampredije do današnjih dana.

U nastavku simpozija slijedila su zanimljiva 
izlaganja o samostanskim posjedima, regulama, 
kalendaru godovnjaku, kultu sv. Krševana itd. 
Brojna su predavanja putem Skypea održali su 
domaći i strani izlagači.

JAVNA PREDAVANJA POPULARI-
ZACIJE ZNANOSTI NA ODJELU ZA 
INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Izv. prof. dr. sc. Josip Ćirić u okviru Zadarskog 
filozofskog kruga održao je 2. prosinca 2019. go-
dine na Novom kampusu predavanje Filozofija i 
psihoterapije: interdisciplinarne perspektive.

Izv. prof. dr. sc. Josip Ćirić održao je povodom 
Mjeseca hrvatske knjige, u organizaciji Gradske 
knjižnice Zadar, 23. listopada 2019.predavanje 
pod nazivom Iron Maiden kao poziv na čitanje. 

Izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić u okviru jav-
nih predavanja Topoteka – lokalna povijest, zajed-
nička priča održala je 29. srpnja 2020. javno onli-
ne predavanje o uključenosti studenata u izradu 
društvenih arhiva Topoteka Općine Starigrad – 
društveni arhiv zajednice.

STRUČNI KOLOKVIJI ODJELA ZA 
INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Na Odjelu za informacijske znanosti redovito 
se održavaju stručni kolokviji namijenjeni na-
stavnicima, studentima, ali i vanjskim suradni-
cima i stručnjacima iz područja informacijskih 
znanosti. U akademskoj godini 2019./2020. odr-
žana su četiri stručna kolokvija.
1.	Izv. prof. dr. sc. Jadranka Stojanovski i doc. dr. 

sc. Krešimir Zauder održali su u srijedu, 13. 
studenoga u 11 sati na Novom kampusu pre-
davanje u okviru stručnog kolokvija pod na-
zivom OPERAS i druge inicijative za otvorenu 
znanost u EU.

2.	Stručni kolokvij na temu Studentska praksa odr-
žan je u srijedu, 20. studenoga u 12 sati na No-
vom kampusu. Sudjelovale su studentice Anto-
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nija Grgeč i Lucija Kraljev s temom Praksa u 
Državnom arhivu u Zadru. Studentice Antoni-
ja Golub i Rea Grgantov s mentoricom Zrin-
kom Džoić govorile su na temu Iskustvo prakse 
u nezavisnim kulturnim prostorima – primjer 
Knjigozemske. Studentice Ivana Čarija i Laura 
Vukas predstavile su praksu u knjižnici Osnov-
ne škole Petra Preradovića. Na kraju je koor-
dinatorica prakse, asistentica Nikolina Peša 
Pavlović, govorila o tome što je važno znati 
prije odlaska na praksu. Na stručnom kolokviju 
sudjelovali su studenti, nastavnici i mentori na 
praksi u ustanovama izvan Sveučilišta.

3.	Studentski stručni kolokvij Odjela za infor-
macijske znanosti na temu odlazne mobilnosti 
održan je 13. studenoga 2019. godine. U prvom 
dijelu stručnog kolokvija Marija Džaja Sikirić 
iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta 
u Zadru održala je redovito godišnje infor-
mativno predavanje o studentskoj mobilnosti 
(ERASMUS, CEEPUS). Potom je studentica 
Mia Salopek predstavila iskustvo studiranja na 
Sveučilištu u Lodzu u Poljskoj. Informativne 
brošure o iskustvima tijekom Erasmus+ struč-
nih praksi pripremile su naše bivše studentice, 
magistrice informacijskih znanosti Barbara 
Konjevod i Marta Ivanović. Barbara je odradi-
la stručnu praksu na Malti, u Središnjoj grad-
skoj knjižnici Floriana, od svibnja do kolovoza 
2018., a Marta je od ožujka do svibnja iste go-
dine odradila stručnu praksu u Belgiji, u Ba-
štinskoj knjižnici Hendrik Conscience. Brošure 
su dostupne na mrežnoj stranici Odjela.

4.	U srijedu, 22. siječnja 2020. održan je na Novom 
kampusu stručni kolokvij na kojem su svoje struč-
ne i znanstvene aktivnosti predstavile asistentice 
Nikolina Peša Pavlović i Nevenka Kalebić.

EUROPSKI DAN JEZIKA NA ODJELU 
ZA GERMANISTIKU 

U organizaciji Odjela za germanistiku Sveu-
čilišta u Zadru, Austrijske knjižnice „Dr. Alois 
Mock“ i Hrvatskog društva učitelja i profesora 
njemačkog jezika, ogranak Zadar povodom Eu-
ropskog dana jezika održana su virtualna doga-
đanja (putem MS Teams) o učenju njemačkog 
jezika. Studenti njemačkog jezika i književnosti 
i učenici njemačkog jezika osnovnih škola Šime 
Budinića i Petra Preradovića prezentirali su 24. i 
25. rujna 2020. učenje i studij njemačkog jezika 
u vrijeme pandemije. Studenti Odjela za ger-
manistiku održali su radionicu i za učenike OŠ 
Krune Krstića.

POKRETANJE LABORATORIJA ZA 
ISTRAŽIVANJE KORISNIKA I 
DIZAJN KORISNIČKOG ISKUSTVA 
(UX LAB) U SKLOPU PROJEKTA 
2CODE – COOPERATION FOR DEVE-
LOPMENT OF CROSS BORDER BUSI-
NESS ENVIRONMENT ENHANCED

Projekt 2CODE – Cooperation for Development 
of Cross Border Business Environment Enhanced 
(https://www.interreg-hr-ba-me2014-2020.
eu/project/2code/) izvodi se u sklopu Interreg 
IPA programa prekogranične suradnje Hrvat-
ska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014-
2020. Projektne planirane aktivnosti započele su 
1. ožujka 2020. i provodit će se do 28. veljače 
2022. godine. Ukupna vrijednost 2CODE pro-
jekta iznosi približno 930.000,00 EUR, s tim da 
budžet Sveučilišta u Zadru iznosi nešto više od 
150.000,00 EUR. Cilj projekta je jačanje posto-

https://www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu/project/2code/
https://www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu/project/2code/
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jeće infrastrukture i organizacijskih kapaciteta 
u svrhu unaprjeđenja poslovnog okruženja u 
prekograničnom području. Projektni konzorcij 
okuplja predstavnike pet institucija: 1) Inovaci-
ono preduzetnički centar Tehnopolis iz Nikšića, 
2) Zaklada za inovacijski i tehnološki razvitak 
iz Mostara (INTERA TP), 3) BIT Centar, 4) 
Grad Zadar i 5) Sveučilište u Zadru. Jedan od 
očekivanih i mjerljivih rezultata projekta jest us-
postavljanje i suradnja IT klastera u gradovima 
partnerima, jačanje lokalnih IT mreža i scena, 
razvoj programa kroz mrežu CodeHub coworking 
prostora, razvoj usluga za digitalne nomade, or-
ganizacija promotivnih i obrazovnih događanja, 
razvoj prekogranične mentorske mreže te uspo-
stava inovativnih laboratorija prilagođenih spe-
cifičnim potrebama lokalnih sredina. 

Sveučilište u Zadru pokrenut će u sklopu 
2CODE projekta inovativni laboratorij za istra-
živanje i dizajn korisničkog iskustva (UX Lab) u 
kojem će se prema općeprihvaćenim znanstve-
no-stručnim standardima testirati upotrebljivost 
(digitalnih) proizvoda i usluga te istraživati kori-
sničko iskustvo pri njihovu korištenju. Strateški 
program UXLaba bit će usmjeren: na okupljanje 
UX stručnjaka iz konvergentnih područja i sek-
tora, na provođenje temeljnih, primijenjenih i 

razvojnih korisničkih istraživanja, na povezivanje 
s tvrtkama i javnim ustanovama kojima treba po-
moć u dizajniranju inovativnih i kreativnih rješe-
nja prilagođenih potrebama i očekivanjima kori-
snika te na povezivanje s postojećim studijskim 
programima i pokretanje novih cjeloživotnih/
specijalističkih programa usmjerenih na osposo-
bljavanje svih zainteresiranih za rješavanje slože-
nih problema povezanih s istraživanjem korisni-
ka i dizajnom korisničkog iskustva. UX Lab bit 
će smješten u Studentskom domu Sveučilišta u 
Zadru, u neposrednoj blizini CodeHub coworking 
prostora. Laboratorij će se u početku sastojati 
od dvije prostorije, testne i kontrolne sobe, koje 
su međusobno povezane (be)žičnom mrežom i 
opremom za prijenos multimodalnih podataka 
(audio-, video-...). Prostorije će biti opremljene 
najsuvremenijom opremom za provođenje istra-
živanja korisnika i korisničkog iskustva, od ure-
đaja i alata za prikupljanje podataka iz različitih 
biosenzorskih izvora (praćenje pokreta očiju, gal-
vanski odgovori kože – GSR, do specijaliziranih 
alata namijenjenih lokalnom ili udaljenom testi-
ranju digitalnih proizvoda i usluga.

PROJEKT DIGITALIZACIJA, 
BIBLIOGRAFSKA OBRADA I 
ISTRAŽIVANJE TEKSTOVA 
ZADARSKO-ŠIBENSKOG PODRUČJA 
IZ RAZDOBLJA DO KRAJA 19. ST. PI-
SANIH GLAGOLJICOM, BOSANČICOM 
I LATINICOM (PISANA BAŠTINA) 

Digitalizacija, bibliografska obrada i istraživa-
nje tekstova zadarsko-šibenskog područja iz razdo-
blja do kraja 19. st. pisanih glagoljicom, bosančicom 
i latinicom (Pisana baština) jest projekt čiji su or-
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ganizatori Odjel za informacijske znanosti Sve-
učilišta u Zadru i Vestigia institut za istraživanje 
rukopisa sa Sveučilišta u Grazu, a provodi se uz 
financiranje Ministarstva kulture RH, Zaklade 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Ve-
stigia Instituta Sveučilišta u Grazu te Sveučili-
šta u Zadru. U sklopu projekta digitalizirano je 
450 rukopisa, većinom glagoljskih, ali i drugih, 
koji se čuvaju u Arhivu Zadarske nadbiskupije i 
drugim ustanovama. Uz to, u sklopu projekta di-
gitaliziraju se vodeni znakovi glagoljskih ruko-
pisa zadarskog područja, a njihov se opis unosi u 
katalog vodenih znakova izrađen prema među-
narodnim standardima i integriran s katalogom 
rukopisa u sklopu portala Pisana baština. Ciljevi 
projekta uključuju interdisciplinarna istraživanja 

pisane baštine, osobito glagoljske, te povezuju 
informacijske znanosti i istraživanja u području 
humanistike. Projekt uz znanstvena istraživanja 
provodi i edukaciju studenata u području digi-
talizacije, obrade i istraživanja pisane baštine. 
Portal Pisana baština dostupan je na https://pi-
sanabastina.unizd.hr/.

OPERAS-P: PREPARING OPEN 
ACCESS IN THE EUROPEAN RESE-
ARCH AREA THROUGH SCHOLARLY 
COMMUNICATION, H2020-INFRA-
DEV-2018-2020 PROJEKT

H2020 projekt OPERAS-P usmjeren je na 
razvoj europske istraživačke infrastrukture za 
publikacije otvorenog pristupa u društvenim 
i humanističkim znanostima. U skladu s time 
aktivnosti OPERAS-P projekta usmjerene su 
na pripremu (P) aplikacije za ESFRI (European 
Roadmap for research infrastructures), primjenu 
inovativnih usluga i širenje OPERAS konzorcija. 
Kao središnji partner OPERAS konzorcija, Sve-
učilište u Zadru hrvatski je partner unutar OPE-
RAS-P projekta. Uvažavajući njegovo iskustvo u 
znanstvenom izdavaštvu u području društvenih 
i humanističkih znanosti, OPERAS zajednica i 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja prepoznali 
su Sveučilište u Zadru kao vodeću ustanovu koja 
treba predstavljati Hrvatsku unutar ESFRI-a. 
Osnovni cilj OPERAS inicijative jest rješavanje 
izazova znanstvene komunikacije u kontekstu 
otvorene znanosti u području društvenih i hu-
manističkih znanosti. Kao distribuirana istraži-
vačka infrastruktura, OPERAS teži zauzimanju 
središnjeg mjesta u ekosustavu znanstvene ko-
munikacije u Europi, koordinirajući uključene 

https://pisanabastina.unizd.hr/
https://pisanabastina.unizd.hr/
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dionike. OPERAS će osigurati globalni pristup 
rezultatima istraživanja, razviti robusne usluge 
koje će unaprijediti rezultate istraživanja te po-
nuditi otvoren pristup visokokvalitetnim sadrža-
jima kako bi se olakšalo istraživanje i poboljšala 
komunikacijska infrastruktura putem razmjene 
tehnologija i znanja. OPERAS sustavno prati 
inovativne znanstvene prakse i potrebe znan-
stvene zajednice, nastojeći omogućiti nove nači-
ne na koje se provode istraživanja.

PROJEKT TRANSFORMING 
RESEARCH THROUGH INNOVATIVE 
PRACTICES FOR LINKED INTERDIS-
CIPLINARY EXPLORATION (TRIPLE 
EU PROJEKT)

H2020 projekt TRIPLE (Grant agreement 
ID: 863420) usmjeren je povećanju pristu-
pa i uporabe podataka u području društvenih 
i humanističkih znanosti (SSH) koje – od so-
ciologije, ekonomije do psihologije, politike 
i kulturalnih znanosti – igraju važnu ulogu u 
razumijevanju kompleksnih društvenih zbiva-
nja i problema. TRIPLE projekt uključuje 18 
partnerskih ustanova čiji je cilj iznaći nove na-
čine provedbe, povezivanja i primjene rezultata 
provedenih istraživanja u društvenim i humani-
stičkim znanostima te pružanje podrške i učin-
kovitijoj primjeni rezultata istraživanja u znano-
sti, industriji i društvu. Zahvaljujući sredstvima 
EU-a, partnerski TRIPLE konzorcij razvit će 
višejezično i multikulturno rješenje – platformu 
– za primjenu i pristup istraživanjima u SSH 
području. S Odjela za informacijske znanosti 
u projekt su uključeni izv. prof. dr. sc. Jadranka 
Stojanovski, doc. dr. sc. Drahomira Cupar i doc. 

dr. sc. Ante Panjkota. Trajanje TRIPLE projek-
ta: 1. listopada 2019. – 31. ožujka 2023.

PROJEKT OPENAIRE ADVANCE

H2020 projekt OpenAIRE Advance uključuje 
65 europskih sveučilišta i znanstvenih ustanova i 
centara te nastavlja europsku misiju podrške ob-
vezi otvorenog pristupa i otvorenih istraživačkih 
podataka. OpenAIRE je društveno-tehnička mreža 
koja podržava, ubrzava i nadzire provedbu politi-
ka otvorene znanosti uključujući otvoreni pristup 
publikacijama i istraživačkim podatcima s ciljem 
preusmjeravanja sustava znanstvene komunikacije 
prema otvorenosti i transparentnosti u svim po-
ljima i područjima znanosti i stvaranja okruženja 
otvorene znanosti unutar kojeg će se optimalno 
koristiti rezultati znanstvenih istraživanja nastali 
u svim fazama životnog ciklusa (istraživački po-
datci, publikacije, softver, metode, protokoli). Hr-
vatski NOAD unutar OpenAIRE-a je Centar za 
znanstvene informacije Instituta Ruđer Bošković, 
a koordinator projekta za Hrvatsku je izv. prof. dr. 
sc. Jadranka Stojanovski, djelatnica Odjela za in-
formacijske znanosti. Trajanje projekta OpenAIRE 
Advance: 1. siječnja 2018. – 31. prosinca 2020.

PROJEKT BLUE BOOST – EXPERI-
MENTAL FARMING OF OYSTERS 
IN NOVIGRAD SEA, N-OSTREA

Djelatnici Odjela za ekologiju, agronomiju 
i akvakulturu, doc. dr. sc. Tomislav Šarić, izv. 
prof., dr. sc. Ivan Župan, izv. prof. dr. sc. Bosiljka 
Mustać i dr. sc. Bruna Petani, sudjelovali su u 
provedbi projekta BLUE BOOST koji je financi-
rano program Interreg ADRION kao pružatelj 



60

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2019./2020.

znanja. Voditelj projekta je Hrvatska gospodar-
ska komora Zadar. U sklopu navedene aktivno-
sti sklopljen je ugovor s uzgajivačem školjkaša 
Škrapa – morska akvakultura kojem je osigurana 
stručna i znanstvena pomoć u provođenju poku-
snog uzgoja kamenica Ostrea edulis u Novigrad-

skom moru. S obzirom na to da je Novigradsko 
more poznato po uzgoju dagnje, u projektu su is-
pitani potencijali za uvođenje nove i tržišno vrlo 
vrijedne vrste – kamenice. Preliminarni podatci 
pokazuju vrlo brzi rast i dobru kvalitetu mesa. U 
provođenju istraživanja sudjelovali su i studenti 
diplomskog studija Održivo upravljanje vode-
nim ekosustavima, Sara Matačić i Luka Zrilić.

PROJEKT BE UNIZD – INTERNACIO-
NALIZACIJA PLAVOG OBRAZOVANJA 
SVEUČILIŠTA U ZADRU (12. listopada 
2018. – 11. listopada 2020.)

Ovim projektom Sveučilište u Zadru dopri-
nosi daljnjoj internacionalizaciji aktivnosti una-
prjeđenjem internacionalizacije STEM područ-
ja, i to područja od iznimne važnosti za RH, ali 
i EU – tzv. plavog sektora. Doprinos projekta 
bit će razvoj dvaju odvojenih STEM područja 
plavog sektora, međusobno povezanih temati-
kom mora: pomorskog prometa te ekologije i 
akvakulture kroz razvoj jednog združenog di-
plomskog studija iz područja pomorskog me-
nadžmenta (tehničkih znanosti) te šest kolegija 
iz područja ekologije i akvakulture u okviru di-
plomskog studija Održivo upravljanje vodenim 
ekosustavima (biotehničke znanosti). Budući 
da je projekt u završnoj fazi, održana je online 
konferencija 9. listopada 2020. na kojoj su pred-
stavljeni novi tečajevi na engleskom jeziku za 
navedeni diplomski studij. Svaki tečaj predstavio 
je drugi međunarodno priznat stručnjak: 
1.	One health in aquatic environment – prof. Du-

šan Palić, Ludwig-Maximilians University 
Munich, Germany

2.	Fisheries’ local ecological knowledge – prof. Gon-
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zalo Rodriguez Rodriguez, University of San-
tiago Compostela, Spain

3.	New advances in aquaculture – Lukáš Kalous, 
University of Life Sciences Prague, Czech Re-
public 

4.	Marine invertebrates – Francesca Ape, CNR 
IAS, Palermo, Italy   

5.	Marine botany – Ricardo Bermejo, University 
of Cadiz, Spain

6.	Bionics – prof. Tobias Seidl, Westfälisches In-
stitute for Bionics, Germany.

PROJEKT VREDNOVANJE VISOKO-
KVALITETNE SMRZNUTE SRDELE 
ZA LJUDSKU ISHRANU U SKLOPU 
MJERE 1.3. PARTNERSTVO IZMEĐU 
ZNANSTVENIKA I RIBARA (RUJAN 
2020. – RUJAN 2021.)

Ribolov je djelatnost iskorištavanja obnovlji-
vih prirodnih resursa vodenih staništa u kojoj se 
pretežno cilja na iskorištavanje riba, mekušaca i 
rakova. Resursi su pod pritiskom iskorištavanja i 
sve je veća pažnja usmjerena na uspješnu uspo-
stavu održivog ribolova. Osim ukupne količine 
i strukture ulova izuzetno je važno očuvati sve 
atribute ulovljenih organizama. Treba minima-
lizirati gubitak te visokokvalitetne hrane zbog 
podložnosti procesima degradacije i kvarenja. 
Veliki napori ulažu se u očuvanje kvalitete pro-
izvoda, ali rezultati objektivnih mjerenja i su-
bjektivnih procjena kvalitete nisu dostupni za 
sve proizvode, a naročito nema adekvatnog in-
formiranja šire javnosti o tome.

Ciljevi pilot-projekta: 
1.	utvrđivanje kvalitete IQF smrznute srdele ti-

jekom vremena skladištenja radi objektivne 

valorizacije dodane vrijednosti
2.	kritičko utvrđivanje metoda za analizu kvali-

tete smrznutih proizvoda iz ribarstva
3.	rezultati objektivne valorizacije smrznutog 

proizvoda predstavljaju dodanu vrijednost 
proizvodima ribarstava zbog čega ribari kroz 
organizaciju proizvođača mogu postići veće 
prihode, što je temelj za ekonomski opravdano 
smanjenje ribolovnog pritiska na resurse te će 
rezultati projekta pridonijeti održivosti i rastu 
plavog sektora u skladu s EUSAIR strategi-
jom.

PROJEKT DEVELOPMENT OF GU-
IDELINES FOR IMPLEMENTATION 
OF BLUE CARBON IN THE MPA TE-
LAŠĆICA MANAGEMENT PLAN

Projekt Development of Guidelines for imple-
mentation of blue carbon in the MPA Telašćica 
Management Plan provodi se u suradnji PP-a 
Telašćica koji je nositelj projekta te Sveučilišta 
u Zadru i Društva istraživača mora 20000 mi-
lja koji su partneri na projektu. Sufinancirala ga 
je MedPAN organizacija (Network of Marine 
Protected Areas Managers). Svrha projekta je 
unaprjeđenje upravljanja izradom Smjernica za 
implementaciju plavog ugljika u Plan upravlja-
nja kako bi se dodatno očuvale livade morskih 
cvjetnica koje predstavljaju prirodno rješenje za 
ublažavanje klimatskih promjena.

Tijekom projekta provedeno je istraživanje 
koje je doprinijelo utvrđivanju zaliha plavog 
ugljika u PP-u Telašćica te su provedene edu-
kativne radionice za djecu. Izrađen je dokument 
pod nazivom Smjernice za implementaciju pla-
vog ugljika u Plan upravljanja PP Telašćica te su 
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održane dvije radionice za predstavnike sektora 
zaštite prirode.

PROJEKT BIOLOGICAL METHOD 
(BEES) FOR EXPLOSIVES 
DETECTION (BEE4EXP)

Projekt Biological Method (Bees) for Explosives 
Detection (Bee4Exp) produžen je zbog pandemi-
je te će trajati do rujna 2021. godine. U projektu 
su razvijene dvije metode za utvrđivanje prisut-
nosti mina na velikim područjima: metoda pa-
sivnog korištenja pčela te metoda kojom su pčele 
dresirane za aktivno traženje mina.

PROJEKT PESCAR

Projekt PESCAR – Pesticide Control and Re-
duction započeo je u srpnju 2017. godine u su-
radnji sa Zadarskom županijom s ciljem uspo-
stave sustava za kontrolu i smanjenje upotrebe 
pesticida u poljoprivrednoj proizvodnji. U Mul-
timedijalnoj dvorani Kneževe palače 19. prosin-
ca 2019. obilježen je završetak provedbe projekta 
koji je imao za zadatak ostvarenje važnog cilja: 
uspostavu, odnosno osuvremenjivanje progno-
stičkog sustava upozorenja i time ostvarivanje 
zaštite okoliša od jednog od najjačih zagađivača 
– pesticida. 

U sklopu konferencije Kako vidimo hrvatsku 
poljoprivredu do 2030. Društva agrarnih novina-
ra Hrvatske (DANH) 6. srpnja 2020. u Novi-
narskom domu u Zagrebu obrađivane su aktu-
alne teme u formi okruglog stola s kreatorima 
poljoprivredne politike u RH, a sudjelovali su 
i djelatnici Odjela za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu.

PROJEKT SAN 

Projekt SAN – Smart Agriculture Network za-
počeo je 26. lipnja 2018. i trajat će četiri godine. 
SAN pametna mreža predstavlja daljnji iskorak 
u unapređenju proizvodnje hrane, posebice kul-
tura u voćarstvu i vinogradarstvu, s ciljem stvara-
nja sveobuhvatne tehnološke platforme koja će 
omogućiti postizanje optimalne količine uroda 
najbolje moguće kvalitete.

Tijekom druge godine provedbe projekta 
predviđene su aktivnosti bolje razumjeli svi par-
tneri, Elektokovina plus d. o. o., prijavitelj i Sve-
učilište u Zadru, partner. Izuzetan doprinos dali 
su pridruženi partneri maslinari i vlasnici nasada 
u Novigradu, dr. Ivica Vlatković te Nives i Go-
ran Morović na Žmanu. 

Platforma istraživačkog rada uspješno je po-
stavljena, osobito u dijelu postavljanja pokusa 
usporedbe praksi u navodnjavanju, zaštiti od 
štetnih organizama i kvalitativno-kvantitativ-
nih mjerenja prinosa ulja, senzorike, očitavanja 
i transfera uzoraka prema dobavljačima usluga 
Croatiakontrola d. o. o. i Institutu za poljopri-
vredu i turizam u Poreču. 

Zbog specifičnosti odabranih lokacija na ko-
jima se nalaze maslinici (pilot-lokacije) koji su 
u sklopu projekta, organiziran je redoviti obi-
lazak u svrhu mjerenja. Unaprijeđen je i riješen 
sustav prijenosa podataka te je dizajnirana vla-
stita prijenosna kamera za očitavanje i uzimanje 
slika listova i žutih ljepljivih ploča u stvarnom 
vremenu.

Provedbi projekta doprinos obranom završnih 
( Josip Lovrić i Anđelo Zdrilić) i diplomskih 
radova (Marko Zorica) te volontiranjem daju 
studenti Odjela za ekologiju, agronomiju i akva-



63

SVEUČILIŠTE IZ DANA U DAN

kulturu koji prikupljaju RGB slikovni materijal, 
obavljanju morfološka mjerenja ili prikupljaju 
informacije kroz pregled najnovijih znanstve-
nih publikacija iz područja analitike vizualnih 
podataka u svrhu rane prognoze pojave štetnih 
organizama.

Diseminacija rezultata istraživanja uspješno 
je pokrenuta, uglavnom prezentiranjem jed-
nogodišnjih rezultata na simpoziju agronoma 
s međunarodnim sudjelovanjem te na skupu 
povodom 145. obljetnice postojanja Instituta 
za poljoprivredu i turizam u Poreču. Svi zna-
čajniji maslinarski skupovi u RH upoznati su s 
provedbom i rezultatima projekta. Diseminacija 
rezultata istraživanja uspješno je provedena i na 
stručnim maslinarskim manifestacijama u Za-
grebu i Vodicama.  

RADIONICA CIJEPLJENJA VOĆAKA

U suradnji Sveučilišta u Zadru i Poljoprivred-
ne, prehrambene i veterinarske škole Stanka 
Ožanića Zadar, a u sklopu edukacija na projektu 
Perma-Horti – Zadarska inicijativa za permakul-
turni dizajn i urbanu hortikulturu, održana je ra-
dionica o cijepljenju voćaka koju je vodio Šime 
Marcelić, mag. ing. agr.

EFPSA’S REASEARCH 
SUMMER SCHOOL

RSS je internacionalni projekt koji okuplja 
studente i poslijedoktorande u jednogodišnjem 
istraživačkom projektu. Taj projekt počinje na 
ljetnoj školi koja se svake godine održava u dru-
gom europskom gradu, a na ljeto 2020. godine 
trebala se održati u Zadru, ali je zbog epidemio-

loške situacije održana online. 
Doc. dr. sc. Ana Šimunić, s Odjela za psiholo-

giju, u sklopu ljetne škole supervizor je timu od 
šest studentica iz šest različitih zemalja (Hrvat-
ska, Slovačka, Portugal, Italija, Danska i Turska). 
Supervizor u svojoj prijavi predlaže temu, a za-
tim se odabiru studenti koji će ući u program te 
se raspoređuju po temama supervizora. Tijekom 
ljetne škole supervizor s timom razrađuje temu 
istraživanja i aktivnosti koje će se odvijati u na-
rednoj godini, koliko traje istraživački program. 
Tema istraživanja na kojoj radi s timom i koju je 
odobrilo Etičko povjerenstvo Odjela za psiho-
logiju i Sveučilišta u Zadru jest Percepcija radne 
kulture prilagođene samcima i ravnoteže radnog 
i privatnog života kod odraslih samaca s obzirom 
na pandemiju bolesti COVID-19 (Perceptions of a 
singles-friendly work culture and work-life balance 
in single adults considering the COVID-19 pan-
demic). 

U realizaciji tog projekta, koja se odnosila 
na raspisivanje natječaja za sudjelovanje, izradi 
portfolija, osmišljavanju vizualnog identiteta, 
oglašavanju obveza i programa same ljetne ško-
le, sudjelovalo je nekoliko studentica Odjela za 
psihologiju: Ana Bubrić, Valerija Posavec, Jasna 
Duranović, Maša Atlaga i Nina Bućan.
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STRUČNI PROJEKT STUDENT LIFE 
DURING THE COVID-19 PANDEMIC: 
EUROPE-WIDE INSIGHTS

Student life during the Covid-19 pandemic: 
Europe-wide insights samoinicirani je pro-
jekt voditeljice izv. prof. dr. sc. Karin Doolan 
koja je sa suradnicima s Odjela za sociologiju 
izv. prof. dr. sc. Valerijom Baradom, doc. dr. 
sc. Krešimirom Krolom, doc. dr. sc. Željkom 
Tonković i suradnicom s Odjela za psiholo-
giju izv. prof. dr. sc. Irenom Burić istraživala 
iskustva studiranja studenata tijekom pande-
mije. U provedenom online istraživanju sudje-
lovalo je 17 116 studenata i studentica iz 41 
europske zemlje. Naglasak projekta je na ulo-
zi akademskog okruženja, društvenih mreža, 
emocionalnih iskustava, znanja i vještina, kao 
i materijalnih resursa u prilagođavanju novo-
nastaloj situaciji. Shvaćanje socijalne dimen-
zije visokog obrazovanja – važnost jednakosti 
i solidarnosti u akademskom životu tijekom 
pandemije uzrokovane koronavirusom – ideja 
je koja je prožimala sve istraživačke teme. Pro-
jekt je trajao od ožujka 2020. do rujna 2020. 
godine, a proveden je u suradnji s Europskim 
udruženjem studenata i Institutom za razvoj 
obrazovanja iz Zagreba. 

STRUČNI PROJEKT PRIPREMA ZA 
UVOĐENJE GRAĐANSKOG ODGOJA I 
OBRAZOVANJA U SREDNJE ŠKOLE

Priprema za uvođenje građanskog odgoja i ob-
razovanja u srednje škole jednogodišnji je pro-
jekt koji je započeo u rujnu 2020., a trajat će do 
rujna 2021. Cilj projekta je na temeljima parti-

cipacije i kritičke pedagogije izraditi inovativan 
i suvremen kurikul za izvođenje predmeta gra-
đanskog odgoja i obrazovanja u srednjim ško-
lama te pripremiti predmetni kurikul za akre-
ditaciju. Na projektnoj prijavi sudjelovala je izv. 
prof. dr. sc. Karin Doolan s Odjela za sociolo-
giju (Sveučilište u Zadru), a institucije partneri 
na projektu su Sveučilište u Rijeci (Filozofski 
fakultet i Centar za studije mira i konflikta), 
Prva riječka hrvatska gimnazija, Udruga Cen-
tar za kulturu dijaloga i Institut za društvena 
istraživanja u Zagrebu. 

CIKLUS PREDAVANJA 
JAVNA SOCIOLOGIJA

U multimedijskoj dvorani Gradske knjižnice 
Zadar održan je sedmi ciklus predavanja pod 
nazivom Javna sociologija. Predavači, nastavnici s 
Odjela za sociologiju i njihovi gosti, na popula-
ran su način predstavili rezultate svojih istraživa-
nja koja se bave različitim problemima suvreme-
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nog, ponajprije hrvatskog društva, i kao i svake 
godine izazvali velik interes zadarske publike i 
medija. 

Tijekom ak. god. 2019./2020. održano je pet 
predavanja koja su svojom tematikom zahvatila 
širok spektar društvenih pojava i procesa:

•	 doc. dr. sc. Krešimir Krolo (Odjel za sociolo-
giju Sveučilišta u Zadru): Ulica (ne) vodi klub: 
demokratski i građanski potencijali navijača 

Hajduka, 25. listopada 2019. u 18 sati;
•	 prof. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović (Institut 

društvenih znanosti Ivo Pilar – Centar Split): 
Rodne uloge u obitelji: pomak prema moderno-
sti?, 14. studenoga 2019. u 18 sati;

•	 mr. sc. Mirko Petrić (Odjel za sociologiju Sve-
učilišta u Zadru): Žene i mediji: turske sapunice 
u Hrvatskoj, 27. studenoga 2019. u 18 sati; 

•	 prof. dr. sc. Saša Božić (Odjel za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru) i dr. sc. Simona Kuti 



66

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2019./2020.

	 (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb): 
Što je integracija migranata? Stare politike – 
novi problemi, 15. siječnja 2020. u 18 sati;

•	 dr. sc. Margareta Gregurović (Institut za mi-
gracije i narodnosti, Zagreb): PISA 2018 u 
Hrvatskoj: zašto su ostvareni rezultati društveno 
relevantni?, 26. veljače 2020. u 18 sati. 

JAVNA PREDAVANJA U SURADNJI 
ODJELA ZA SOCIOLOGIJU I ZADAR-
SKE PODRUŽNICE HRVATSKOG 
SOCIOLOŠKOG DRUŠTVA

U ak. god. 2019./2020. održana su dva javna pre-
davanja u suradnji Odjela za sociologiju i zadarske 
podružnice Hrvatskog sociološkog društva. 

Prof. dr. sc. Diane Reay (Sveučilište u Cam-
bridgeu, Velika Britnija) održala je 20. veljače 
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2020. godine s početkom u 18 sati u učionici 
121. predavanje Inequality, education and social 
class. 

Prof. dr. sc. Siniša Malešević (Sveučilište u 
Dublinu (UCD), Irska) održao je 7. listopada 
2019. u 18 sati  godine u učionici 121 predavanje 
Organizirano nasilje i historijska sociologija. 

PROJEKT GUTTA

Pomorski odjel od početka 2019. partner je 
u projektu GUTTA – Saving Fuel and emissions 
from maritime transport in the Adriatic region. 
Glavni cilj projekta je podržavanje dekarboni-
zacije postojećih pomorskih veza i pripremanje 
terena za nove putničke veze između Italije i 
Hrvatske kroz područje rada, odnosno opti-
miziranim operacijama i implementacijom 
direktive MRV. GUTTA-ina postignuća de-
karbonizacije pridonijet će poboljšanju ekološ-
ke održivosti pomorskog prijevoza u skladu s 
Prioritetnom osi 4.1. programa Interreg Italy 
– Croatia 2014. – 2020., tj. novim rutama po-
boljšat će se kvaliteta usluge pomorskog prije-
voza uz potencijalno povećanje broja putnika i 
količinu robe koja se prevozi pomorskim pro-
metom. 

PROJEKT BE UNIZD

Pomorski odjel od 2018. dio je projekta BE 
UNIZD – Internacionalizacija plavog obrazova-
nja Sveučilišta u Zadru. Okosnica projekta BE 
UNIZD je razvoj i promocija novog združenog 
diplomskog studija Pomorski menadžment te 
kolegija iz područja ekologije i akvakulture na 
engleskom jeziku, čime će se značajno unapri-
jediti kvaliteta visokog obrazovanja te olakšati 
mobilnost studenata i nastavnog osoblja u tom 
području. Novi združeni diplomski studij na 
engleskom jeziku razvit će Pomorski odjel sa 
suradničkim institucijama: Fakultetom za po-
morstvo i promet Sveučilišta u Ljubljani (Slove-
nija) i Visokom školom primijenjenih znanosti 
u Flensburgu (Njemačka). Partner na projektu je 
Tankerska plovidba d. d. koja će sa svojim struč-
njacima doprinijeti razvoju kurikula za novi stu-
dij. Osim toga, tijekom projekta nadogradit će 
se postojeći pomorski simulator – nabavit će se 
relevantni softver koji služi za kreiranje i prila-
gođavanje visokokvalitetnih navigacijskih simu-
lacija te generiranje 3D modela. 

PROJEKT MEDUSA

Pomorski odjel partner je na projektu MEDU-
SA – Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i 
brodskom menadžmentu. Projektom MEDUSA 
planira se povećanje učinka i međunarodne pri-
vlačnosti pomorskih fakulteta, podizanje kva-
litete visokog obrazovanja u području pomor-
stva te promicanje načela pametnog, održivog i 
uključivog razvoja.



68

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2019./2020.



69

SVEUČILIŠTE IZ DANA U DAN

DEKLARACIJA O PRIMJENI 
NAČELA OTVORENE ZNANOSTI 
NA SVEUČILIŠTU U ZADRU 

U svrhu razvoja znanstvene izvrsnosti na Sve-
učilištu u Zadru, podizanja kvalitete znanstvene 
produktivnosti, promocije znanstvenih aktiv-
nosti, osiguravanja dostupnosti rezultata znan-
stvenih istraživanja, njihove pohrane, zaštite i 
dugoročnog očuvanja te promocije znanstveno-
istraživačkih, popularno-znanstvenih i nastav-
nih djelatnosti Sveučilišta, u skladu s Hrvatskom 
deklaracijom o otvorenom pristupu od 24. listo-
pada 2012. godine, dokumentom Rektorskog 
zbora Hrvatske Vrednovanje znanstveno-istraži-
vačkog rada i promicanje otvorenog pristupa znan-
stvenim informacijama i istraživačkim podatcima 
od 21. listopada 2015. godine te preporukom 
Europske komisije Recommendation on access to 
and preservation of scientific information od 17. 
srpnja 2012. i 25. travnja 2018. godine, Amster-
dam Call for Action on Open Science od 5. travnja 
2016. godine, EOSC Deklaracijom (European 
Open Science Cloud), kao i praksom najprestižni-
jih svjetskih visokoškolskih ustanova, na teme-
lju članka 54 Statuta Sveučilišta u Zadru, Senat 
Sveučilišta u Zadru na svojoj II. redovitoj sjed-
nici održanoj 26. studenoga 2019. godine donosi 
sljedeću Deklaraciju o primjeni načela otvorene 
znanosti:

I. Sveučilište u Zadru polazi od pretpostavke 
da su znanost i inovacije osnova za ekonomski 
oporavak te održivi rast i razvoj, a učinkovita 
znanstvena komunikacija garancija brze razmje-

ne znanja. S tim se ciljem znanost mora temeljiti 
na pristupačnosti, transparentnosti i čestitosti, 
osiguravajući pouzdanu suradnju i povezanost 
kao temelj istraživačke izvrsnosti i optimalne 
provedbe.

II. Sveučilište u Zadru podržava preporuke Eu-
ropske unije i inicijativu Europske otvorene zna-
nosti (European Open Science – EOS) za sustavno 
poticanje znanstvene izvrsnosti i razvoj znanosti, 
a u cilju unaprjeđivanja učinkovitosti istraživanja, 
ubrzavanje tempa novih otkrića, omogućavanja 
interdisciplinarnih istraživanja, promocije znan-
stvene strogosti i ponovljivosti, unaprjeđivanje 
kvalitete znanstvene komunikacije, poboljša-
nje suradnje, promocije znanstvenih aktivnosti 
i uključivanja javnosti, povećanja ekonomskog i 
društvenog utjecaja znanstvenih istraživanja i osi-
guravanja novih mogućnosti za inovacije.

III. Sveučilište podupire stav da europska zna-
nost treba njegovati zajedničku kulturu dijeljenja 
publikacija i upravljanja istraživačkim podatci-
ma kao ključnim ishodima znanstvenih aktiv-
nosti koje valja optimalno koristiti za dobrobit 
i razvoj društva i gospodarstva. Sve publikacije i 
istraživački podatci koji su proizvod znanstvenih 
aktivnosti financiranih javnim sredstvima treba-
ju biti u otvorenom pristupu, a iznimke od ovog 
pravila prihvatljive su samo u specifičnim sluča-
jevima zaštite osobnih podataka, intelektualnog 
vlasništva, nacionalne sigurnosti i sl.

IV. Sveučilište u Zadru ističe značaj multidis-
ciplinarnosti i višejezičnosti u znanosti te smatra 
da svim istraživačima u EU treba osigurati otvo-
ren, ravnopravan i slobodan pristup publikacija-

4.2. Protokolarne aktivnosti
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ma i istraživačkim podatcima. Pritom upravlja-
nje istraživačkim podatcima treba biti temeljeno 
na FAIR načelima pronalaženja, pristupa, in-
teroperabilnosti i ponovnog korištenja (FAIR 
Data Principles – findable, accessible, interoperable, 
reusable).

V. U skladu s EOSC Deklaracijom, potpi-
sanom u Bruxellesu 10. srpnja 2017. godine, 
Sveučilište u Zadru prepoznaje i u potpunosti 
podržava inicijativu, odobrava njezine namjere i 
planove transformacije istraživačkoga krajolika 
u Europi. Sveučilište u Zadru kroz svoja će ti-
jela i sastavnice, institucijske politike i aktivnosti 
nastojati podržavati, razvijati i na najbolji način 
implementirati EOS/EOSC inicijativu, potiču-
ći dijaloge među znanstvenicima, financijerima, 
korisnicima i pružateljima usluga, a u cilju iz-
gradnje povjerenja i konsenzusa. Sveučilište će 
EOS/EOSC promovirati i zagovarati na nacio-
nalnoj i međunarodnoj razini te se prema svojim 
mogućnostima uključiti u sve buduće europske 
aktivnosti unutar područja otvorene znanosti.

VI. Sveučilište u Zadru promiče i primjenjuje 
načela otvorene znanosti:
a)	 objavljujući časopise u otvorenom pristupu 

putem Morepress platforme;
b)	 objavljujući autorske i uredničke knjige, kao 

i zbornike radova u otvorenom pristupu pu-
tem Morepress platforme;

c)	 osiguravajući infrastrukturu i standardizira-
ne procedure za objavu u otvorenom pristu-
pu različitih vrsta publikacija i istraživačkih 
podataka putem Repozitorija Sveučilišta u 
Zadru;

d)	 osiguravajući infrastrukturu i standardizi-
rane procedure za objavu u otvorenom pri-
stupu ocjenskih i drugih radova studenata 

(završnih, diplomskih, specijalističkih i dok-
torskih) putem Repozitorija Sveučilišta u 
Zadru;

e)	 zalažući se za promjene u sustavima vredno-
vanja koje odražavaju principe i prakse otvo-
rene znanosti, pri čemu se veći značaj daje 
kvaliteti, a ne količini, a u skladu s preporu-
kama Deklaracije iz San Francisca (DORA) 
i načelima Leiden Manifesta.

VII. Radi uporabe postojeće i osiguravanja 
buduće infrastrukture potrebne za provedbu na-
čela otvorene znanosti u svim segmentima dje-
lovanja Sveučilišta, odgovarajuće službe i uredi 
uspostavit će procedure i provoditi konkretne 
aktivnosti. Repozitorij Sveučilišta u Zadru odr-
žava i razvija Sveučilišna knjižnica u Zadru koja 
provodi edukaciju zaposlenika i studenata Sveu-
čilišta te im osigurava potrebnu podršku.

VIII. U skladu s načelima otvorene znanosti 
zaposlenici Sveučilišta u Zadru, posebice oni u 
znanstveno-nastavnim, umjetničko-nastavnim, 
suradničkim i nastavnim zvanjima, kao i studen-
ti, dužni su poštivati načela otvorene znanosti i 
raditi na njihovu promicanju i primjeni u znan-
stvenom i nastavnom radu.

POTPISIVANJE UGOVORA 
O IZVOĐENJU RADOVA NA 
IZGRADNJI STUDENTSKE MENZE 
SA STUDENTSKIM PAVILJONIMA 
NA LOKACIJI NOVOG KAMPUSA 
SVEUČILIŠTA U ZADRU

Nakon provedenog postupka javne nabave za 
izvođenje radova na izgradnji Studentske menze 
sa studentskim paviljonima i kolnim prilazom 
na lokaciji Novog kampusa Sveučilišta u Zadru 
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27. studenoga 2019. potpisan je Ugovor o izvo-
đenju radova na izgradnji Studentske menze sa 
studentskim paviljonima i kolnim prilazom na 
lokaciji Novog kampusa Sveučilišta u Zadru. 
Ugovor su potpisali prof. dr. sc. Dijana Vican, 
rektorica Sveučilišta u Zadru te predstavnik 
odabranog ponuditelja gospodin Miljenko Zov-
ko, direktor tvrtke PROJEKTGRADNJA plus 
d. o. o., tvrtke koja je odgovarala svim zakonskim 
preduvjetima za provedbu izvedbenog projekta i 
bila ekonomski najpovoljnija.

Ugovor je vrijedan  81.068.738,85 HRK  (s 
PDV-om), a izgradnja se sufinancira iz Ugovo-
ra o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt 
Studentski smještaj i prehrana u Novom kam-
pusu Sveučilišta u Zadru, koji se financira kroz 

Poziv MRRFEU Modernizacija, unaprjeđenje i 
proširenje infrastrukture studentskog smještaja 
za studente u nepovoljnom položaju, u okviru 
Operativnog programa Konkurentnost i kohe-
zija 2014.-2020.

Sveučilištu u Zadru su za provedbu projekta 
Studentski smještaj i prehrana u Novom kam-
pusu Sveučilišta u Zadru dodijeljena bespovrat-
na sredstva u iznosu od 67.433.433,38 HRK, 
a ukupna procijenjena vrijednost projekta je 
74.480.127,22 HRK. Razliku sufinanciranja 
Sveučilište je osiguralo od Ministarstva znanosti 
i obrazovanja u iznosu od 13.985.015,15 HRK 
te od Grada Zadra u iznosu od 6.236.223,70 
HRK.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA INFORMACIJSKE 
ZNANOSTI

U srijedu, 11. prosinca 2019. održala se sveča-
na promocija prvostupnika Odjela za informa-
cijske znanosti. Na promociji se promovirao 21 
prvostupnik informacijskih znanosti. Njihove 
teme, mentori i datumi obranjenih radova do-
stupni su u nastavku.
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DODJELA NAGRADA USPJEŠNIM 
STUDENTIMA

Odjel za klasičnu filologiju 12. prosinca 2019. 
godine donio je Odluku o dodjeli nagrada 
uspješnim studentima:
-	 za izvrstan prosjek ocjena na Odjelu za kla-

sičnu filologiju nagrađena je na diplomskom 
studiju grčkog jezika i književnosti studenti-
ca druge godine Tihana Jurišić s prosjekom 
ocjena 4,67

-	 za izvrstan diplomski rad na Odjelu za kla-
sičnu filologiju nagrađena je na diplomskom 
studiju grčkog jezika i književnosti, smjer 
nastavnički, studentica Josipa Bašić jer je u 
razradi teme pokazala zavidnu razinu u kon-
tekstualnoj interpretaciji mitova u kojima se 
pojavljuje motiv predenja i tkanja u grčkoj 
književnosti.

SVEČANA PROMOCIJA 
PRVOSTUPNIKA POMORSKOG 
ODJELA

Svečana promocija prvostupnika Pomorskog 
odjela održana je 12. prosinca 2019. godine. 
Promotori dr. sc. Ana Gundić i doc. dr. sc. Mate 
Barić promovirali su 21 sveučilišnog prvostu-
pnika/prvostupnicu inženjera/inženjerku bro-
dostrojarstva i tehnologije pomorskog prometa 
i 75 sveučilišnih prvostupnika/prvostupnica 
inženjera/inženjerki nautike i tehnologije po-
morskog prometa. Najuspješnijim studentima 
generacije, Toniju Stojsavljeviću i Mati Leden-
ku, uručena je nagrada. Promociji su prisustvo-
vali i predstavnici pomorskih kompanija: Tan-
kerska plovidba.
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SVEČANA PROMOCIJA 
PRVOSTUPNIKA PEDAGOGIJE I 
DODJELA NAGRADA

Promocija prvostupnika Odjela za pedagogiju 
akademskoj godini 2018./2019. održana je 13. 
prosinca 2019. Promovirano je devet studen-
tica te je prema Pravilniku o dodjeli nagrada 
uspješnim studentima Odjela za pedagogiju na-
građena studentica Lana Matičević u kategoriji 
najboljeg prosjeka ocjena u akademskoj godini 
2018./2019.

POTPIS SPORAZUMA SA 
SVEUČILIŠTEM SIAS

Sveučilište Sias (SIAS) iz kineske pokrajine He-
nan i Sveučilište u Zadru (UNIZD) potpisali su 
13. prosinca 2019. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru 
memorandum o razumijevanju, kojim je dogovo-
rena buduća suradnja na načelu reciprociteta.

Sporazum koji su potpisali rektorica Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. Dijana Vican i rektor  Sve-
učilišta Sias prof. Jiansheng Ma, odražava interes 
obaju strana za razmjenu znanstvenika, studena-
ta, akademskih podataka i materijala u uvjerenju 

da će se istraživački i obrazovni proces na obje 
institucije poboljšati i da će se uspostavljanjem 
takvih programa razmjene povećati međusobno 
razumijevanje njihovih znanstvenika i studenata. 

Njime se otvara mogućnost razmjene aka-
demskog / administrativno-tehničkog osoblja, 
studenata, akademskih podataka i materijala, 
ostvarivanje zajedničkih znanstvenih programa 
ili konferencija te organizacija ostalih akadem-
skih razmjena prihvatljivih za oba sveučilišta.

Uvaženim gostima prezentirani su povijest i 
sadašnjost zadarskog sveučilišta, a nakon sveča-
nog potpisivanja razmijenjeni su prigodni daro-
vi. Prorektori i djelatnici Sveučilišta s gostima su 
obišli Sportski centar Višnjik, Muzej antičkog 
stakla i druge gradske znamenitosti.

DODJELA NAGRADE NAJBOLJEM 
STUDENTU ODJELA ZA 
NASTAVNIČKE STUDIJE U GOSPIĆU

Na temelju natječaja u skladu s Pravilnikom 
o dodjeli nagrada najboljim studentima Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću, 18. prosinca 
2019. nagrađena je studentica Maja Gržan za 
izvrstan prosjek ocjena te angažman u izvanna-
stavnim aktivnostima.
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PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA SOCIOLOGIJU

Na Odjelu za sociologiju, u sklopu Otvorenog 
dana, 19. prosinca 2019. održana je i promocija 
prvostupnika. Promovirani su:
•	 Anita Buljubašić, sveučilišna prvostupnica 

(baccalaurea) sociologije i pedagogije
•	 Dora Lončarić, sveučilišna prvostupnica 

(baccalaurea) sociologije i pedagogije
•	 Helena Sreček, sveučilišna prvostupnica 

(baccalaurea) sociologije i pedagogije
•	 Iva Selak, sveučilišna prvostupnica (baccalau-

rea) sociologije i etnologije i antropologije
•	 Iva Šestan, sveučilišna prvostupnica (baccalau-

rea) sociologije i pedagogije
•	 Ivan Bunčić, sveučilišni prvostupnik (baccala-

ureus) sociologije i geografije
•	 Ivana Kljajić, sveučilišna prvostupnica (bacca-

laurea) sociologije i talijanskog jezika i knji-
ževnosti

•	 Karla Mikšić, sveučilišna prvostupnica (bacca-
laurea) sociologije i talijanskog jezika i knji-
ževnosti

•	 Katarina Petrović, sveučilišna prvostupnica 
(baccalaurea) sociologije i pedagogije

•	 Lea Stojanović, sveučilišna prvostupnica 
(baccalaurea) sociologije i engleskoga jezika i 
književnosti

•	 Lorena Pahljina, sveučilišna prvostupnica 
(baccalaurea) sociologije i povijesti

•	 Marko Užarević, sveučilišni prvostupnik 
(baccalaureus) sociologije i pedagogije

•	 Martina Koščak, sveučilišna prvostupnica 
(baccalaurea) sociologije i pedagogije

•	 Matea Brajković, sveučilišna prvostupnica 
(baccalaurea) sociologije i engleskoga jezika i 

književnosti
•	 Mateja Cetina, sveučilišna prvostupnica 

(baccalaurea) sociologije i engleskoga jezika i 
književnosti

•	 Tin Meštrović, sveučilišni prvostupnik (bacca-
laureus) sociologije i etnologije i antropologije.

DODJELA NAGRADA USPJEŠNIM 
STUDENTIMA I STUDENTICAMA 
SOCIOLOGIJE

Nagrada uspješnim studentima i studentica-
ma Odjela za sociologiju dodijeljena je 19. pro-
sinca 2019., u sklopu Otvorenog dana Odjela. 

Nagrađene su studentice: 
•	 Adriana Petra Blažević za najbolji prosjek 

ocjena na preddiplomskom studiju sociologi-
je;

•	 Matea Brajković, Helena Sreček i Lea Stoja-
nović za izniman angažman u izvannastavnim 
aktivnostima na preddiplomskom studiju so-
ciologije;

•	 Lorena Franjkić za izniman diplomski rad na 
jednopredmetnom diplomskom studiju Kul-
turna sociologija;

•	 Pavao Parunov za izniman diplomski rad na 
dvopredmetnom diplomskom studiju sociolo-
gije.
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DODJELA POHVALA NAJBOLJIM 
STUDENTIMA I OBILJEŽAVANJE 
STARE NOVE GODINE

Tradicionalna proslava ruske Nove godine 
u organizaciji Odjela za rusistiku i Književne 
udruge Ludens koju vode studenti Odjela za 
rusistiku sa studentima Odjela za kroatistiku 
održala se 13. siječnja 2020. u prostorijama Stu-
dentskog kluba „Božo Lerotić“. Na proslavi su 
najzaslužnijim studenticama i studentima uru-
čene pohvalnice.

SVEČANA PROMOCIJA 
PRVOSTUPNIKA NA ODJELU ZA 
IZOBRAZBU UČITELJA I ODGOJITELJA

Na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
24. siječnja 2020. pročelnica doc. dr. sc. Maja 
Cindrić uručila je tri diplome stručnih prvostu-
pnika i prvostupnica odgojitelja predškolske 
djece te 53 diplome sveučilišnih prvostupnika 
i prvostupnika ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja. Svečanost promocije vodila je doc. 
dr. sc. Slavica Vrsaljko, a promotorica je bila izv. 
prof. dr. sc. Slavica Šimić Šašić. 

Popis promoviranih: 
Paula Begić, Sara Bugarija, Ana Lokas, Kata-

rina Mijatović, Mauricija Plenča, Dalia Tomičić, 
Mirna Beketić, Ivana Bolješić, Patricia Blaslov, 
Lucija Nadinić, Matea Barunčić, Monika Culja-
ga, Nikolina Ožić-Paić, Cvjetanka Dolfić, Do-
rotea Kutija, Nikolina Matešić, Nada Novosel, 
Anamarija Perić, Lucija Zubak, Ela Grabovac, 
Josipa Romić, Josipa Čulina, Marta Batur, Iva-
na Brletić, Andriana Jelenković, Josipa Stunja, 
Đana Kačan, Marina Pavić, Petra Puzar, Ana 

Varga, Marinela Stojan, Karla Jurić, Marina 
Banović, Lucia Basa, Marija Vukšić, Loreta Bo-
načić, Kristina Saleta, Petra Vojković, Dora Pri-
banić, Ana-Maria Smojver, Iva Batur, Ena Čati-
pović, Antonela Sarić, Maja Matić, Iva Kalmeta, 
Matea Peran, Nikolina Karlo, Bruna Jovanović, 
Izabela Mihalić, Lidija Poljak, Antonia Letica, 
Martina Delija, Dorotea Čakarun, Diana Santi-
ni, Antonija Čulina, Mirna Dujmović. 

PROF. DR. SC. ZVJEZDAN PENEZIĆ, 
NOVI PROREKTOR SVEUČILIŠTA U 
ZADRU

Na redovitoj sjednici Senata Sveučilišta u 
Zadru, u utorak 28. siječnja 2020. prof. dr. sc. 
Zvjezdan Penezić imenovan je novim prorekto-
rom za znanost i informacijsku infrastrukturu. 
Dr. Penezić na tom je mjestu naslijedio prof. dr. 
sc. Ivanku Stričević, koja je otišla na novu duž-
nost.

Redoviti profesor Zvjezdan Penezić rođen je 
u Bajmoku, u Subotici. Osnovnu i srednju školu 
završio je u Zadru. Na Filozofskom fakultetu u 
Zadru 1996. godine diplomirao je jednopred-
metni studij psihologije. Na Odsjeku za psiho-
logiju Filozofskog fakulteta u Zadru zaposlen 
je od 1. listopada 1996. godine. Doktorsku di-
sertaciju pod naslovom Zadovoljstvo životom u 
adolescentskoj i odrasloj dobi – provjera teorije vi-
šestrukih diskrepancija obranio je 2004. godine 
na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. U srpnju 
2017. izabran je znanstveno-nastavno zvanje re-
dovitog profesora za znanstveno područje druš-
tvenih znanosti, polje psihologije, grana opća 
psihologija. Trenutačno je i pročelnik Odjela na 
psihologiju.
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Prof. dr. sc. Ivanka Stričević je u tom trenutku 
bila prorektorica u drugom mandatu na Sveuči-
lištu u Zadru. Krajem studenoga 2019. godine 
Vlada RH imenovala ju je ravnateljicom Nacio-
nalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, s počet-
kom mandata od 1. veljače 2020. godine. 

PROF. DR. SC. BORIS DŽELALIJA 
ODLIKOVAN REDOM DANICE 
HRVATSKE S LIKOM RUĐERA 
BOŠKOVIĆA

Prof. dr. sc. Boris Dželalija, redoviti profesor 
na Odjelu za zdravstvene studije Sveučilišta u 
Zadru, odlikovan je 4. veljače 2020. Redom Da-
nice hrvatske s likom Ruđera Boškovića za oso-
bite zasluge u humanitarnom djelovanju tijekom 
Domovinskog rata te znanstvenom radu i medi-
cinskim istraživanjima na području biomedicine 
i infektologije. Priznanje mu je na svečanosti 
uručila hrvatska predsjednica Kolinda Grabar-
Kitarović.

RADNI SASTANAK S PROREKTORI-
MA NA ODJELU ZA NASTAVNIČKE 
STUDIJE U GOSPIĆU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
18. veljače 2020. održan je radni sastanak pro-
rektorice za studije i studente prof. dr. sc. Ne-
djeljke Balić-Nižić i novoizabranog prorektora 
za znanost i informacijsku infrastrukturu prof. 
dr. sc. Zvjezdana Penezića s profesorima Odjela. 
Razgovaralo se o svim aktualnim pitanjima ve-
zanima za uvjete rada na Odjelu za nastavničke 
studije u Gospiću.

SVEČANA PROMOCIJA NA ODJELU 
ZA EKONOMIJU

Svečana promocija 65 prvostupnika i prvostu-
pnica ekonomije održala se na Odjelu za ekono-
miju 21. veljače 2020. 

VELEPOSLANIK NORVEŠKE NA 
SVEUČILIŠTU U ZADRU

Prorektor za znanost i informacijsku strukturu 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Zvjezdan Pene-
zić i voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju 
Maja Kolega u petak 28. veljače 2020. u službeni 
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su posjet primili norveškog veleposlanika Nj. E. 
Haakona Blankenborga. Norveški veleposlanik 
istaknuo je sličnosti između dviju država, a to 
su broj stanovnika (Norvežana je oko 5,4 mili-
juna) te izazove vezane za upravljanje obalnim 
područjem. Najveće su razlike u gospodarstvu, 
a svoje blagostanje ta sjeverna država temelji na 
bogatim resursima i stabilnoj povijesti, koja nije 
kočila napredak.  

Norveška nije članica Europske unije, ali 
sudjeluje u Erasmus+ i sličnim programima. 
Zaključili su da Zadar ima veliki potencijal za 
razmjenu studenata, ali i suradnju s norveškim 
sveučilištima.

SVEČANA PROMOCIJA I 
DODJELA PRIZNANJA STUDENTIMA 
NA ODJELU ZA FILOZOFIJU

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru odr-
žana je 10. ožujka 2020. svečana promocija pr-
vostupnica i prvostupnika filozofije te dodjela 
priznanja i nagrada naročito uspješnim studen-
tima u ak. god. 2018./2019.

Promovirani su: Zrinka Bašić, Nikola Duždević, 
Nikolina Glasnović, Mia Juričić, Hana Katanić, 
Klara Klisović, Branka Majić, Tibor Novosel, Petra 
Odak, Blanka Plenča, Paola Pučić, Dino Šimićev, 
Krešimir Tomas, Josipa Vicković, Ivan Vukasović, 
Ana Marija Weber Komljenović i Dario Žilić.

Nagrađeni su: Domenika Palić za najbolji pro-
sjek ocjena, Klara Klisović za izniman angažman 
u izvannastavnim aktivnostima te Neda Vuković 
za izniman završni rad.

DODJELA NAGRADA ZA NAJBOLJI 
STUDENTSKI PRIJEVOD KRATKE PRIČE

Povodom obilježavanja Mjeseca frankofoni-
je te Dana Odjela za francuske i frankofonske 
studije Odjel je raspisao natječaj za najbolji stu-
dentski prijevod kratke priče „Fahavalo“ Jean-
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Luca Raharimanane. 
Nagradu Odjela za najbolji prijevod kratke 

priče dobio je Kristian Pintar, student 3. godi-
ne preddiplomskog studija francuskog jezika i 
književnosti. Njegov prijevod bit će objavljen u 
časopisu Tema, br. 5–6, 2020. 

POSJET VELEPOSLANIKA 
KRALJEVINE ŠPANJOLSKE

Posjet Nj. E. Alonsa Dezcallara Mazarreda, 
veleposlanika Kraljevine Španjolske, koji je bio 
predviđen za ožujak 2020., odgođen je zbog epi-
demiološke situacije. 

SVEČANA PROMOCIJA I DODJELA 
NAGRADA STUDENTIMA NA 
ODJELU ZA POVIJEST

Svečana promocija prvostupnika Odjela za 
povijest održana je 12. ožujka 2020. god.

Tom prilikom dodijeljene su odjelne na-

grade za najangažiranijeg studenta u ak. god. 
2018./2019. i nagrada u kategoriji najboljeg di-
plomskog/završnog rada u ak. god. 2018./2019.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ŠPANJOLSKOG JEZIKA I 
KNJIŽEVNOSTI

Promocija prvostupnika predviđena za 8. trav-
nja 2020. odgođena je zbog epidemiološke situ-
acije. 

Popis prvostupnika španjolskog jezika i knji-
ževnosti:
1.	 Đeni Bašić – sveučilišna prvostupnica ru-

skog jezika i književnosti, univ. bacc. philol. 
russ. / sveučilišna prvostupnica španjolskog 
jezika i književnosti, univ. bacc. philol. hisp.

2.	 Eleonora Bjelogrlić – sveučilišna prvostu-
pnica španjolskog jezika i književnosti, univ. 
bacc. philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica 
sociologije, univ. bacc. soc.

3.	 Antea Čović – sveučilišna prvostupnica špa-
njolskog jezika i književnosti, univ. bacc. 
philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica engle-
skog jezika i književnosti, univ. bacc. philol. 
angl.

4.	 Cvita Didović – sveučilišna prvostupnica 
španjolskog jezika i književnosti, univ. bacc. 
philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica tali-
janskog jezika i književnosti, univ. bacc. phi-
lol. ital.

5.	 Sabina Kajtazi – sveučilišna prvostupnica 
španjolskog jezika i književnosti, univ. bacc. 
philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica tali-
janskog jezika i književnosti, univ. bacc. phi-
lol. ital.

6.	 Monika Kučan – sveučilišna prvostupnica 
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španjolskog jezika i književnosti, univ. bacc. 
philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica peda-
gogije, univ. bacc. paed.

7.	 Lara Novak – sveučilišna prvostupnica špa-
njolskog jezika i književnosti, univ. bacc. phi-
lol. hisp. / sveučilišna prvostupnica ruskog 
jezika i književnosti, univ. bacc. philol. russ.

8.	 Petra Puljarić – sveučilišna prvostupnica 
španjolskog jezika i književnosti, univ. bacc. 
philol. hisp. / sveučilišna prvostupnica tali-
janskog jezika i književnosti, univ. bacc. phi-
lol. ital.

POTPIS SPORAZUMA O SUFINAN-
CIRANJU TROŠKOVA GRADNJE U 
PROVEDBI PROJEKTA STUDENTSKI 
SMJEŠTAJ I PREHRANA U NOVOM 
KAMPUSU SVEUČILIŠTA U ZADRU 

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Di-
jana Vican i gradonačelnik Zadra dr. Branko 
Dukić 22. svibnja 2020. potpisali su u Rektoratu 
Sporazum o sufinanciranju troškova gradnje u 
provedbi projekta Studentski smještaj i prehrana u 
Novom kampusu Sveučilišta u Zadru. Gradsko vi-
jeće jednoglasno je na sjednici 14. listopada do-

nijelo Odluku o sufinanciranju projekta sa 6,24 
milijuna kuna, koji su bili potrebni kako bi se 
projekt vrijedan više od 81 milijun kuna mogao 
realizirati.

ODJEL ZA NASTAVNIČKE STUDIJE 
PRIMIO PRIZNANJE GRADA GOSPIĆA 

Gradsko vijeće Grada Gospića je na sjednici 
održanoj 2. srpnja 2020. donijelo Odluku kojom 
Odjelu za nastavničke studije u Gospiću dodje-
ljuje javno Priznanje Grada Gospića za njego-
vanje stogodišnje izobrazbe učiteljskog kadra te 
očuvanje tradicije visokog školstva na području 
Gospića. Priznanje je uručeno na Svečanoj sjed-
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nici Gradskog vijeća, uoči Dana grada Gospića 
i blagdana njegove zaštitnice sv. Marije Magda-
lene, koja se održala u utorak, 21. srpnja 2020. 
u Memorijalnom centru „Nikola Tesla“ u Smi-
ljanu. Priznanje je preuzela pročelnica Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću, izv. prof. dr. sc. 
Sanja Vrcić-Mataija.

SVEUČILIŠTE U ZADRU I 
POLITEHNIČKO SVEUČILIŠTE RE-
GIJE MARCHE POTPISALI 
SPORAZUM O POKRETANJU DVOJ-
NOG STUDIJSKOG PROGRAMA

Sveučilište u Zadru i Politehničko sveučilište 
regije Marche iz Ancone potpisali su u srpnju 
2020. Sporazum o pokretanju dvojnog studij-
skog programa iz znanstvenog područja bioteh-
ničkih znanosti, znanstvenog polja poljoprivreda 
(agronomija). 

Na temelju tog sporazuma od akademske go-
dine 2020./2021. studenti obaju sveučilišta, upi-
sani na preddiplomski studijski program primi-
jenjene ekologije u poljoprivredi, koji se izvodi 
na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakul-
turu Sveučilišta u Zadru, te poljoprivredne zna-

nosti i tehnologije (Scienze e tecnologie agrarie), 
koji se izvodi na Politehničkom sveučilištu regije 
Marche, imat će priliku steći dvojnu diplomu, 
odnosno diplomu obaju sveučilišta. Po završetku 
školovanja i stjecanju 180 ECTS bodova, stu-
dentima Sveučilišta u Zadru koji provedu jedan 
semestar na partnerskoj instituciji i na njoj ste-
knu 30 ECTS-a te izrade završni rad pod zajed-
ničkim mentorstvom profesora s obje institucije 
omogućit će se stjecanje diplome Sveučilišta u 
Zadru i diplome Politehničkog sveučilišta regije 
Marche. Naravno, recipročni uvjeti vrijede i za 
studente Politehničkog sveučilišta regije Marc-
he. 

Važno je istaknuti kako studenti osim redov-
nih školarina na matičnoj instituciji neće plaća-
ti nikakve dodatne školarine za sudjelovanje u 
dvojnom studijskom programu. Taj sporazum 
predstavlja velik iskorak k unapređenju nastavne 
i znanstvene međunarodne suradnje u području 
biotehničkih znanosti te doprinosi ostvarenju 
strateških ciljeva zacrtanih u Strategiji razvoja 
Sveučilišta u Zadru od 2017. do 2022. godine. 
Također, polaznicima tog programa stjecanje 
dvojne diplome zasigurno će predstavljati dobar 
temelj i poticaj u daljnjem razvoju nacionalne i 
međunarodne karijere. 

SVEČANA PROMOCIJA 
MAGISTARA PRIMARNOG 
OBRAZOVANJA U GOSPIĆU

U Pučkom otvorenom učilištu Dr. Ante Star-
čević u Gospiću održala se 4. rujna 2020. sveča-
na promocija magistara primarnog obrazovanja 
Odjela za nastavničke studije. Uz poštivanje svih 
epidemioloških mjera, promovirana su 33 pro-
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moventa. Diplome je magistrima primarnog ob-
razovanja uručila rektorica Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Dijana Vican, a u promociji je sudje-
lovala prorektorica prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-
Nižić i pročelnica Odjela izv. prof. dr. sc. Sanja 
Vrcić-Mataija. Za glazbeni je dio programa bio 
zadužen Tvrtko Sarić, profesor i Ivana Rukavi-
na, mag. prim. educ., bivša studentica Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću. 

DODIJELJENE OZNAKE VISOKE 
RAZINE KVALITETE DOKTORSKIM 
STUDIJIMA

Na XI. redovitoj sjednici Senata Sveučilišta u 
Zadru u ak. god. 2019./2020., održanoj u utorak 
29. rujna 2020. god. u Svečanoj dvorani Sveuči-
lišta u Zadru, ravnateljica Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje prof. dr. sc. Jasmina Havra-
nek dodijelila je oznake visoke razine kvalitete 
u postupku reakreditacije sljedećim poslijedi-
plomskim sveučilišnim (doktorskim) studijima: 
Kvaliteta u odgoju i obrazovanju, Sveučilišta u 
Zadru, i združenom studiju Sociologija regio-
nalnog i lokalnog razvoja, Sveučilišta u Zadru i 
Sveučilišta u Teramu.

SVEČANA PROMOCIJA 
PRVOSTUPNIKA HRVATSKOG 
JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Svečana promocija prvostupnika hrvatskog 
jezika i književnosti predviđena u ak. godini 
2019./2020. otkazana je zbog pandemije koro-
navirusa.

PROMOCIJE MAGISTARA 
RAZLIČITIH STRUKA NA 
SVEUČILIŠTU U ZADRU

U akademskoj godini 2019./2020. na Sveuči-
lištu u Zadru održano je šest promocija magi-
stara različitih struka, na kojima je promovirano 
ukupno 327 magistara i magistrica. Epidemio-
loške mjere onemogućile su održavanje ostalih, 
u ovoj akademskoj godini planiranih, promocija 
magistara.

Kandidatima je diplome uručila rektorica 
prof. dr. sc. Dijana Vican, a promotori su bili izv. 
prof. dr. sc. Josip Orović, zamjenik pročelnika 
Odjela za pomorstvo (dvije promocije 7. prosin-
ca 2019.) i izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić, pro-
čelnica Odjela za informacijske znanosti (četiri 
promocije, 4. i 11. srpnja 2020.). 

Nakon pozdravnih i poticajnih riječi rektorice 
i promotora pristupilo se uručenju diploma, dok 
je umjesto stiskom ruke promoventima čestitano 
ružom.
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RADNI POSJET SVEUČILIŠTU U 
ZADRU REKTORA SVEUČILIŠTA 
LA ROCHELLE PROF. JEAN-MARCA 
OGIERA

Rektor Sveučilišta La Rochelle prof. Jean-
Marc Ogier stigao je u radni posjet Sveučilištu 
u Zadru gdje je na sastanku s lokalnim koordi-
natorima projekta EU-CONEXUS razmotrio 
mogućnosti suradnje, a s rektoricom Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. Dijanom Vican obratio se 
studentima na svečanom dočeku u povodu po-
četka nove akademske godine, 1. listopada 2019.

Na sastanku u zgradi Rektorata prorektor za 
međuinstitucijsku suradnju i transfer tehnolo-
gija izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić uvaženog je 
gosta upoznao sa Sveučilištem u Zadru, njego-
vom poviješću i aktualnim studijima, kroz koje 
se nude mogućnosti za suradnju s francuskim i 
drugim sveučilištima okupljenima u ovoj mre-
ži. Voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju 
Maja Kolega prezentirala je rezultate sastanka 
u Helsinkiju, gdje je dogovorena izrada zajed-
ničkih promotivnih materijala i brošure EU-

CONEXUS te mrežna stranica koja bi bila po-
svećena studentskoj mobilnosti unutar mreže. 
Doc. dr. sc. Tomislav Šarić s Odjela za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu najavio je organizaci-
ju ljetnih škola s temama koje bi bile zanimljive 
studentima svih okupljenih sveučilišta.

Rektor Ogier zahvalio je dr. Vican i njezinim 
suradnicima na toploj dobrodošlici te iznio ne-
koliko konkretnih prijedloga o područjima mo-
guće suradnje među svim partnerima. Potom je 
za visokog gosta priređena degustacija lokalnih 
vina i proizvoda uključujući vino koje Sveučili-
šte proizvodi od grožđa sa sveučilišnog imanja 
u Baštici. U neformalnom dijelu govorilo se i o 
mogućem sudjelovanju studenata sportaša dvaju 
sveučilišta i svih okupljenih u EU-CONEXUS-u 
na različitim sportskim natjecanjima.

Nakon sudjelovanja na prijemu studenata prve 
godine, rektor Ogier susreo se sa zamjenicom 
gradonačelnika Zadra Jagodom Surać i zamje-
nikom župana Zadarske županije Šimom Mrši-
ćem. Rektor Ogier predložio je da se po modelu 
EU-CONEXUS, koji šest sveučilišta povezuje u 
jedno Europsko sveučilište, povežu i gradovi i 
regije u kojima sveučilišta djeluju.

4.3. Svečanosti i obljetnice, manifestacije, događaji
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SVEČANI DOČEK STUDENATA PRVE 
GODINE PREDDIPLOMSKIH I 
INTEGRIRANIH STUDIJA

Na Sveučilištu u Zadru 1. listopada 2019. 
upriličen je svečani doček studenata prve godine 
preddiplomskih i integriranih studija, na kojem 
ih je prvi put u povijesti pozdravilo dvoje rek-
tora – rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Dijana Vican i rektor francuskog sveučilišta La 
Rochelle prof. Jean-Marc Ogier. Njegov dolazak 
simbolizira povezanost šest europskih sveučilišta 
u mrežu EU-CONEXUS (European University 
for Smart Urban Coastal Sustainability – Eu-
ropsko sveučilište za pametno i održivo uprav-
ljanje obalnim gradskim područjima), u kojem 
su ta dva sveučilišta partneri, s Poljoprivrednim 
sveučilištem u Ateni, Katoličkim sveučilištem u 
Valenciji, Sveučilištem u Klaipedi i Tehničkim 
sveučilištem u Bukureštu.

– Danas sam ovdje s vašom rektoricom u 
ovom svečanom trenutku početka još jedne 
akademske godine, zato što svatko od vas ima 
ogromnu priliku postati dijelom Europskog 
sveučilišta EU-CONEXUS, jednog od prvih 
europskih sveučilišta osnovanih u rujnu 2019. 
To je veliko sveučilište s oko 50 000 studenata 

i šest kampusa smještenih u obalnim područji-
ma u različitim dijelovima Europe. To je i vaše 
sveučilište; vi danas dolazite na Sveučilište u 
Zadru, ali istovremeno postajete dio Europ-
skog sveučilišta EU-CONEXUS. – istaknuo je 
rektor Ogier.

Ambicija EU-CONEXUS sveučilišta je stva-
ranje otvorenog, potpuno prohodnog obrazov-
nog prostora koji će studentima omogućiti kom-
biniranje kolegija sa šest sveučilišta koji su dio 
EU-CONEXUS-a.

Rektorica Vican poželjela je studentima do-
bar početak na novoj obrazovnoj razini i naju-
spješnije koračanje studijem koji su odabrali u 
širokoj ponudi studijskih programa u području 
društvenih, humanističkih, prirodnih, tehničkih, 
biotehničkih, biomedicinskih, interdisciplinar-
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nih znanstvenih i obrazovnih područja.
Studentima je nakon rektoričine pozdravne 

riječi prikazan kratki promotivni film o Sve-
učilištu u Zadru. Nakon prijema kod rektora, 
organizirani su dočeci po odjelima studija koje 
su upisali, a od 13 sati u Studentskom zboru 
družili su se sa svojim starijim kolegama. Svima 
je uručen besplatni broj Glasnika Sveučilišta u 
Zadru Lanterna te plan grada s ucrtanim sveuči-
lišnim objektima. U zabavnom dijelu programa 
nastupio je studentski a capella sastav A. K. A. 
Crescendo.

INFODAN ODJELA ZA FRANCUSKE I 
FRANKOFONSKE STUDIJE

10. prosinca 2019. godine u Studentskom 
klubu „Božo Lerotić“ predstavnici Francuskog 
instituta u RH predstavili su mogućnosti studi-
ranja u Francuskoj i stipendije Vlade Francuske 
Republike. Stipendije su namijenjene studenti-
ma, asistentima i mladim istraživačima diplom-
skih i poslijediplomskih studija svih znanstvenih 
disciplina uz naglasak da poznavanje francuskog 
jezika nije uvjet za dobivanje stipendije. Isto je 
predstavljanje održano i 21. rujna 2020. na plat-
formi Zoom.

OTVORENI DAN SOCIOLOGIJE

Otvoreni dan sociologije osmišljen je kao 
predstavljanje studentskih postignuća u pret-
hodnoj akademskoj godini te druženje sadašnjih 
i bivših studenata i studentica, njihovih profeso-
ra i profesorica sociologije i gostiju.

Drugi Otvoreni dan sociologije organiziran 
je 10. prosinca 2019. u Svečanoj dvorani Sveu-
čilišta u Zadru s početkom u 15 sati. Program 
se sastojao od izlaganja najboljih diplomskih 
radova, razgovora s bivšim studenticama so-
ciologije o radnom iskustvu nakon završenog 
studija i predstavljanja rada udruge Antifjaka. 
Uz izlaganja, održana je i promocija prvostu-
pnika sociologije te dodjela nagrada uspješnim 
studentima i studenticama sociologije. Na kra-
ju službenog dijela programa sudionici su se 
okupili na domjenku.

Program Otvorenog dana sociologije može 
se vidjeti na http://www.unizd.hr/Portals/13/
Otvoreni%20dan%20sociologije%20-%20bro-
sura%20za%20web%20%281%29.pdf

25. GODIŠNJICA ODJELA ZA 
TURIZAM I KOMUNIKACIJSKE 
ZNANOSTI

U srijedu 11. prosinca 2019. godine u 13 sati 
u Kneževoj palači započela je proslava 25. godiš-
njice Odjela za turizam i komunikacijske zna-
nosti Sveučilišta u Zadru kojoj je prisustvovala 
rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican s prorektorima, sadašnji i bivši članovi 
Odjela, suradnici i studenti. 

Uvodni govor održala je prof. dr. sc. Dijana 
Vican ističući da je Odjel za turizam i komu-

http://www.unizd.hr/Portals/13/Otvoreni dan sociologije - brosura za web %281%29.pdf
http://www.unizd.hr/Portals/13/Otvoreni dan sociologije - brosura za web %281%29.pdf
http://www.unizd.hr/Portals/13/Otvoreni dan sociologije - brosura za web %281%29.pdf
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nikacijske znanosti jedan od najperspektivni-
jih odjela na Sveučilištu te dodavši da usprkos 
svim teškoćama raste broj studenata na Odjelu, 
a djelatnici napreduju. Radi se o jedinstvenom 
Odjelu koji ima svoj projekt Ritam kulturizma, 
manifestaciju koju su inicirali studenti, a traje 
već deset godina. Odjel sudjeluje u prijavama i 
angažmanima projekata. 

Pročelnica Odjela izv. prof. dr. sc. Ljiljana 
Zekanović Korona govorila je o početcima koji 
sežu u 1972. godinu kada je Pedagoška akade-
mija pokrenula dvogodišnji turistički stručni 
studij humanističke orijentacije s dva smjera – 
turistička kultura i selektivni turizam. Godine 
1994. formiran je Odsjek za informatologiju 
i komunikologiju i upisana je prva generacija 
studenata četverogodišnjeg studija Kultura i tu-
rizam. Godine 2009. Odjel za turizam i komu-
nikacijske znanosti dobio je današnje ime. Pro-

čelnica je istaknula prepoznatljivost Odjela po 
kreativnosti, primjeni znanja u praksi, ulaganju 
u studente, nastavnike i tehnologiju, suradnji s 
partnerima, tvrtkama i organizacijama, moderno 
opremljenim računalnim dvoranama, mobilnosti 
studenata, sustavu za daljinsko poučavanje, kre-
iranju i organizaciji manifestacija, putovanjima 
te osmišljavanju projekata. U planu su dva nova 
programa na diplomskoj razini, usmjerena pre-
ma digitalnom komuniciranju i baštini, s ciljem 
približavanja potrebama tržišta rada i uz praće-
nje promjena koje donosi upotreba suvremenih 
tehnologija.

Zamjenica pročelnice izv. prof. dr. sc. Božena 
Krce Miočić predstavila je rezultate istraživa-
nja Profil, ponašanje i stavovi kruzerskih turista 
u luci Gaženica u 2019. godini, koje su naručili 
TZ Grada Zadra i Lučka uprava. Istraživanje je 
pokazalo da se radi o starijim turistima koji ima-
ju solidnu potrošnju unatoč kratkom boravku i 
kojima je to prvi susret s Hrvatskom. Manje je 
pozitivno to što se oni uglavnom neće vraćati, 
ali bi destinaciju preporučili svojim prijateljima. 

Dr. sc. Gabrijela Vidić predstavila je rezultate 
istraživanja provedenog na putnicima niskota-
rifnih kompanija u Zračnoj luci Zadar. Ukazala 
je na to da je ove godine bilo manje turista veće 
platežne moći, a kao glavni problem u Zadru 
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navela je opremljenost plaža, kvalitetu javnog 
transporta i gužve.

Doc. dr. sc. Tomislav Klarin predstavio je projekt 
Innoxenia – Innovation in Tourism in the Adriatic-
Ionian Macroregion, koji se financira iz Programa 
transnacionalne suradnje Interreg ADRION 
2014.-2020., ostvaren u suradnji s ustanovom 
INOVAcija. Cilj projekta je uspostavljanje inova-
tivne turističke platforme koja će omogućiti umre-
žavanje dionika i prijenos znanja te bolju razradu 
turističkih strategija, politika i ulaganja na jadran-
sko-jonskom području, s posebnim naglaskom na 
mjerenje i praćenje održivog razvoja turizma.

POBJEDNICI NATJEČAJA 
STUDENTSKE KRATKE PRIČE 
ODJELA ZA ANGLISTIKU

Ove godine Odjel za anglistiku u sklopu na-
tječaja nagradio je vrijedne studente i studentice 
koji su odlučili pisati eseje ili kratke priče. U ovoj 
kategoriji nagrađene su tri kratke priče studentica 
Nikoline Vranić, Leone Šoštarić i Lare Sartori, a 
dostupne su i na mrežnoj stranici Odjela za angli-
stiku. Poveznice: https://anglistika.unizd.hr/Por-
tals/36/Vranic%2C %27Primrose Path%27.pdf
Nikolina Vranić – Primrose Path
Lara Sartori – The Last Message from Humanity
Leona Šoštarić – The Last Supper.

DODJELA STUDENTSKE NAGRADE 
OLGA OŠTRIĆ NA ODJELU ZA 
ETNOLOGIJU I ANTROPOLGIJU

Odjelna studentska nagrada Olga Oštrić dodi-
jeljena je u sklopu božićnog domjenka Odjela, 
održanog 17. prosinca 2019. u predavaonici 125. 

U kategoriji najboljeg prosjeka ocjena na preddi-
plomskom studiju nagrađena je studentica Mag-
dalena Cukor, a na diplomskom studiju studentica 
Danijela Paska. U kategoriji iznimnog diplom-
skog rada nagrađena je Antonija Manestar, za rad 
Izmještena zajednica Janjevaca u Kistanjama. U 
kategoriji iznimnog angažmana na diplomskom 
studiju nagrada je dodijeljena studentici Luciji 
Ostrogović. U kategoriji najbolje fotografije na-
grada je dodijeljena fotografiji „U iščekivanju ži-
vota“, studentice Magdalene Devčić. 

NAGRAĐIVANJE NAJBOLJIH 
STUDENATA ODJELA ZA ANGLISTIKU

Nagrađivanje najboljih studentica i studenata 
u ak. god. 2018./2019., uz tradicionalni božićni 
domjenak, organizirano je u srijedu 18. prosinca 
2019. Nagrade su dodijeljene u sljedećim kate-

https://anglistika.unizd.hr/Portals/36/Vranic%2C %27Primrose Path%27.pdf
https://anglistika.unizd.hr/Portals/36/Sartori%2C %27The Last Message___%27.pdf
https://anglistika.unizd.hr/Portals/36/Sostaric%2C %27The Last Supper%27.pdf
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gorijama: najbolji/a student/ica, najbolji esej ili 
kratka priča, najbolji prijevod književnog djela 
(kratke proze ili poezije), izniman angažman u 
izvannastavnim aktivnostima.

HUMANITARNA AKCIJA BOŽIĆ ZA 10

Predstavnici studenata Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću uručili su 19. prosinca 2019. 
prikupljenu humanitarnu pomoć Centru za so-

cijalnu skrb, koji je prilog usmjerio jednoj od 
socijalno najugroženijih obitelji u ličkoj sredini. 
Sa svojim profesorima i ostalim djelatnicima 
Odjela studenti već tradicionalno sudjeluju u 
humanitarnoj akciji pod nazivom Božić za 10 
kojom prikupljaju hranu i ostale potrepštine za 
potrebite. 

BOŽIĆNA KNJIŽEVNA VEČER

Studenti Odjela za kroatistiku, u Student-
skom klubu „Božo Lerotić“, organizirali su 19. 
prosinca 2019. s početkom u 20 sati Božićnu 
književnu večer. Voditeljica večeri bila je Marija 
Bobanović, mag. philol. croat.

FRANKOFONSKA VEČER

Udruga frankofonskih studenata i Odjel za 
francuske i frankofonske studije u suradnji s 
Wallonie Bruxelles International organizirali su 
Frankofonsku večer na kojoj je otvorena izlož-
ba Spirou4rights. Frankofonski kviz osmislio je 
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belgijski lektor Nicolas Hanot, a recital poezije 
izveli su studenti pod mentorstvom doc. dr. sc. 
Daniele Ćurko. Bila je to još jedna prilika da 
se studentima predstavi portal Culturethèque. U 
nastavku večeri održale su se karaoke na fran-
cuskom jeziku za studente i nastavnike Odjela.

POLOŽEN KAMEN TEMELJAC 
ZA GRADNJU NOVE STUDENTSKE 
MENZE SA STUDENTSKIM 
PAVILJONIMA

U Novom kampusu Sveučilišta u Zadru 17. si-
ječnja 2020. položen je kamen temeljac za grad-
nju nove studentske menze sa studentskim pa-
viljonima u kojima će po završetku gradnje biti 
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smješteno ukupno 284 studentica i studenata. 
Kamen temeljac postavili su studenti zadarskog 
Sveučilišta Renato Nović i Gloria Grbić, nakon 
čega su simbolično početak radova označili rek-
torica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican i ministar regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije Marko Pavić.

Arhitektonsko rješenje zgrade studentske 
menze s paviljonima predstavio je autor projekta 
Vedran Pedišić, a tehničke podatke o projektu 
predstavio je voditelj projekta Robert Kartelo.

Izgradnjom studentskog doma i studentske 
menze Sveučilište u Zadru čini tek prvi korak 
u podizanju kvalitete studentskog standarda i 
studentskog života pokazujući se time kao zna-
čajan visokoobrazovni, znanstveni, gospodarski, 
društveni i kulturni čimbenik i u gradu Zadru i 
Zadarskoj županiji, i u Hrvatskoj.

DAN SVEUČILIŠTA U ZADRU

Zbog epidemioloških (ne)prilika u 2020. go-
dini nije bilo moguće proslaviti Dan Sveučilišta 
25. ožujka. Sa željom da obilježimo taj dan, s 
odgodom i u skromnijem ozračju, pridržavajući 
se epidemioloških mjera, obilježili smo ga u Sve-
čanoj dvorani 28. i 29. rujna 2020.

Prvog dana obilježavanja predstavljen je novi 
vizualni identitet Sveučilišta, u čijem je središtu 
novi znak – rozeta znanja. Rješenje su osmislile 
studentice dizajna na Arhitektonskom fakulte-
tu u Zagrebu Tana Jeić, Iva Primorac i Moni-
ka Vodopija, pod mentorstvom voditelja studija 
Feđe Vukića. Od nekoliko predloženih rješenja 
Sveučilište je odabralo ono koje povezuje njego-
vu tradiciju i viziju modernog međunarodnog 
sveučilišta koje je generator znanja i pokretač 
inovativnih promjena zasnovanih na potrebama 
društva te načelu jednakih mogućnosti, druš-
tveno odgovornog ponašanja i visokih etičkih 
standarda. Radi se o rozeti čije se latice okreću 
oko kružnice i izlaze iz nje, što simbolizira rast 
znanja i spoznaja. Simbol prezentira zadarsko 
sveučilište kao pristupačnu i otvorenu instituci-
ju koja širi horizonte ljudima različitih interesa, 
centar edukacije koji poput kompasa usmjerava 
studente prema profesionalnom usponu nakon 
akademskog obrazovanja. Za boje su odabrana 
plava, kao boja znanja i obrazovanja, te zlatno-
žuta koja simbolizira izvrsnost, toplinu i sunce.

– Naše ideje, osnovne strateške smjernice te 
koncepte uloge znanosti i visokog obrazovanja u 
središnjem dijelu hrvatskog Jadrana, s pogledom 
preko mora na inozemna sveučilišta, posebno na 
ona s kojima u okviru EU-CONEXUS-a jača-
mo modernu akademsku alijansu, nastojali smo 
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dotaknuti novim znakom i novim grafičkim 
standardima. Nadam se da ćemo se lako iden-
tificirati s novim znakom koji tako jednostavno 
odiše bogatom simbolikom. – rekla je na sveča-
nosti rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Dijana Vican.

U nastavku obilježavanja Dana Sveučilišta 29. 
rujna podijeljene su nagrade i priznanja najbo-
ljim studentima, a zatim i laureatima djelatni-
cima za njihova vrhunska postignuća. U sklopu 
tog programa uručena je i plaketa o dodjeli po-
časnog zvanja professor emeritus prof. dr. sc. Josi-
pu Liscu.

Pred ograničenim brojem uzvanika, uz nazoč-
nost ravnateljice Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje Jasmine Havranek, članova Senata, 
prorektora, pročelnika i drugih djelatnika te stu-
denata, prof. dr. sc. Dijana Vican zahvalila je oni-
ma koji su utkali svoj rad u ostvarenja Sveučilišta 
koje je i u bremenitim vremenima plovilo zada-
nim kursom, izbjegavajući zdravstvene nevere te 
opasne plićake nedovoljnih financijskih sredstava 
i nepovoljnih institucijskih okvira, poput neute-
meljenih programskih ugovora i nerazumijevanja 
resornog ministarstva za realne potrebe.

U godinu i pol dana, koliko je proteklo od 
prošlog obilježavanja Dana Sveučilišta, oko 
410 nastavnika te oko 5500 studenata uspješ-
no je realiziralo nastavne planove na ukupno 
79 studijskih programa na preddiplomskoj i 
diplomskoj razini, sedam poslijediplomskih 
doktorskih i jednom poslijediplomskom spe-
cijalističkom studiju. Akreditiran je jedan novi 
diplomski sveučilišni dvopredmetni studij i je-
dan novi preddiplomski stručni studij, dok su 
pri završetku postupak akreditacije diplomskog 
studija Mediteranska poljoprivreda te priprema 
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nastavnog programa međunarodnog združenog 
diplomskog studija pomorstva. Završen je prvi 
ciklus reakreditacije svih doktorskih studija, 
među kojima su tri dobila najvišu ocjenu i stoga 
stekla markicu kvalitete. Potpisano je 40 novih 
bilateralnih i programskih ugovora sa sveučili-
štima i drugim institucijama u svijetu te se pri-
stupilo Alijansi EU-CONEXUS, jednom od 17 
Europskih sveučilišta. Velik napor uložen je u 
provedbi strateških sveučilišnih infrastrukturnih 
projekata te se započelo s izgradnjom student-
skog doma i restorana. Također, u visokoj je fazi 
dovršenosti tehnička dokumentacija za izgrad-
nju zgrade za STEM odjele s dormitorijem.

Nagradu rektorice za postignuća u prošloj 
akademskoj godini dobili su studenti Glorija 
Grbić, Monika Lukić, Marin Vrkić, Lea Sto-
janović, Karla Biuković, Barbara Miković, Filip 
Krišto, Zlatko Gašić, Gabrijela Jukić, Tomislav 
Denegri, Lara Novak, Tea Grbić, Marijana Či-
klić, Lucija Ostrogović, Kati Kezić, Luka Baule, 
Lorena Marnika, Dora Sesar, Ela Šprem, Ma-
rija Oštarić, Antonija Grgeč, Katja Osredečki, 
Krešimir Baljkas, Andrea Selec i Pio Domines 
Peter. Nagradu za vršnjačku pomoć dobili su 
Laura Petričević, Ana Jovanović i Luka Prević, 
a za sportska dostignuća Ana Bajok, Leonarda 
Strenja, Lea Stojanović, Martina Žarković, Ni-
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kola Jadrijev, Vito Barbaroša, Duje Mavra, Josip 
Marcelić, Gabrijel Majica, Filip Vujičić, Domi-
nik Zelanto, Niko Manojlović, Karlo Banović, 
Pavao Lepur, Andro Kasunić, Karlo Buterin, 
Ivana Tomić, Nicol Dražević, Marija Šimatović, 
Katarina Barna, Marija Šolić, Tea Turić, Matea 
Keran, Ivana Dujić, Nika Jelenković, Kristina 
Ćorić, Patricija Baždarić, Anđela Oštrić, Ivana 
Tičić, Vanja Petrović i Nina Jurić. 

Za višegodišnji nastavni i stručni rad nagrađeni 
su izv. prof. dr. sc. Mirna Sindičić Sabljo i doc. dr. 
sc. Tomislav Šarić, a za višegodišnji samoprijegoran 
rad i zalaganje u pripremi i provedbi infrastruktur-
nih projekata Irena Kozulić i Tamara Glušić. Do-
djelu počasnog zvanja professor emeritus posebno je 
emotivno doživio laureat prof. dr. sc. Josip Lisac.

– Kada je nastavnica geografije u gimnaziji u 
Delnicama jednom pitala učenika koji fakultet 
ima Zadar, a on nije znao odgovoriti, rekla je kako 
Zadar ima Filozofski fakultet. Jednom gimnazi-
jalcu tada su prošli trnci kroz leđa – nije znao što 
to znači, ali sad već dugo zna. To je odredilo moj 
život i rad. Već dugo tih trnaca ne osjećam, ali ži-
vim i radim kao da ih osjećam. Zadre, nije uvijek 
bilo lako, opstali smo. Domovino, nije uvijek bilo 
lako, opstali smo. Treba biti bolje negoli je bilo do 
sada, a ja u to svakako vjerujem. – rekao je Lisac.

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI ODJELA 
ZA FRANCUSKE I FRANKOFONSKE 
STUDIJE

U ponedjeljak 13. srpnja 2020. putem plat-
forme Zoom održana je prezentacija Odjela za 
francuske i frankofonske studije Sveučilišta u 
Zadru za srednjoškolce, buduće studente i sve 
zainteresirane. Studenti i profesori Odjela pred-

stavili su studij francuskog jezika i književnosti 
te pojedinosti o studiranju i životu u Zadru.

U okviru Dana otvorenih vrata Odjela za 
francuske i frankofonske studije, 9. ožujka 2020. 
godine studenti nastavničkog i prevoditeljskog 
smjera su uz podršku voditeljica smjerova, izv. 
prof. dr. sc. Vande Mikšić i dr. sc. Ree Lujić, 
predstavili diplomske studije Odjela studentima 
3. godine preddiplomskog studija. 

U ponedjeljak 3. ožujka 2020. godine profeso-
rice Barbara Vodanović i Rea Lujić gostovale su u 
emisiji Jutro uz Radio Zadar te govorile o Mjese-
cu frankofonije i brojnim aktivnostima koje orga-
nizira Odjel za francuske i frankofonske studije.

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI ODJELA 
ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Odjel za informacijske znanosti intenzivno je 
radio na svojim promotivnim aktivnostima. U 
pilot-projektu osmišljeni su koraci za povećanje 
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vidljivosti i atraktivnosti Odjela među srednjoš-
kolcima. 

Odjel za informacijske znanosti izradio je 20. 
svibnja 2019. i svoju stranicu na Instagramu: 
https://www.instagram.com/iz_unizd/.

Održana su predstavljanja Odjela u Klasičnoj 
gimnaziji Ivana Pavla II. u Zadru, na kojima su 
sudjelovali nastavnici i studenta Odjela za infor-
macijske znanosti.

Na Smotri sveučilišta 21. studenoga 2019. 

predstavljen je Odjel za informacijske znanosti. 
Sudjelovale su Laura Grzunov i Drahomira Cu-
par.

PROMOTIVNE AKTIVNSOTI ODJELA 
ZA GERMANISTKU

Studentice Anamarija Moro i Valentina Gu-
delj predstavile su 9. studenoga 2019. Odjel za 
germanistiku na 5. jubilarnom festivalu na nje-
mačkom jeziku Max sucht den Superstar II u Va-
raždinu.

Odjel za germanistiku posjetili su 19. prosinca 
2019. maturanti Gimnazije Vladimira Nazora. 
Izv. prof. dr. sc. Anita Pavić Pintarić, dr. sc. Niko-
lina Miletić, asistentica Marija Perić te studen-
tice Iva Radoš i Marijana Mautner učenicima su 
tom prilikom predstavile Odjel te program stu-
dija njemačkog jezika i književnosti.  

Studenti Odjela za germanistiku od prosinca 
2019. do veljače 2020. kontinuirano su predstav-
ljali Odjel u brojnim srednjim školama Repu-
blike Hrvatske: Gorana Čuljak predstavila ga je 
maturantima Gimnazije „Matija Mesić“ u Sla-
vonskom Brodu, Lana Matičević maturantima 
Srednje škole Novska, Karla Krnić maturantima 
Gimnazije Antuna Vrančića u Šibeniku, a Matej 
Požarina maturantima Hotelijersko-turističke i 
ugostiteljske škole u Zadru.

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI ODJELA 
ZA KLASIČNU FILOLOGIJU

Službena Facebook stranica Odjela za klasičnu 
filologiju ugledala je svjetlo dana 7. srpnja 2020., 
a dostupna je na adresi: https://www.facebook.
com/Odjelzaklasicnufilologiju/. Na stranici se 

https://www.facebook.com/Odjelzaklasicnufilologiju/
https://www.facebook.com/Odjelzaklasicnufilologiju/
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objavljuju i dijele obavijesti za studente, nastav-
nike i ostalu zainteresiranu javnost, vezane za 
klasičnu filologiju. Do kraja akademske godine 
stranica je prikupila nešto više od 200 pratitelja.

U petak 17. srpnja 2020., od 10 do 14 sati, 
održan je putem društvene mreže Facebook 
online susret s maturantima i nastavnicima sred-
njih škola iz Hrvatske Kava s klasičarima. Tom 
se prilikom razgovaralo o prednostima upisa na 
studije klasične filologije na Sveučilištu u Zadru 
i odgovaralo na pitanja o studijima i studiranju.

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 
ODJELA ZA NASTAVNIČKE 
STUDIJE U GOSPIĆU

Na Smotri sveučilišta u Studentskom centru 
u Zagrebu predstavio se 22. studenoga 2019. , 
među odjelima Sveučilišta u Zadru, i Odjel za 
nastavničke studije u Gospiću. Na smotri su, uz 
pročelnicu izv. prof. dr. sc. Sanju Vrcić-Mataiju, 
sudjelovali studenti: Matea Požega, Doris Glad, 
Ivana Matasić i Antonio Bektić, koji su uz glaz-
bu i radionicu izrade lutaka predstavili raznolike 
aktivnosti što ih studenti provode u okviru po-
hađanja učiteljskog studijskog programa.
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PREDSTAVLJEN PRVI BROJ 
MEĐUNARODNOG ZNANSTVENOG 
ČASOPISA ZA EUROMEDITERAN-
SKU GERMANISTIKU GEM

U Austrijskoj knjižnici „Dr. Alois Mock“ 
predstavljen je 14. listopada 2019. prvi broj me-
đunarodnog znanstvenog časopisa za eurome-
diteransku germanistiku GEM: Germanistica 
Euromediterrae. Nastavno na predstavljanje ča-
sopisa, prigodna su predavanja održali izv. prof. 
dr. sc. Tomislav Zelić, pokretač i glavni urednik 
časopisa te prof. dr. sc. Wolfgang Mueller-Funk 
i prof. dr. sc. Anna Maria Krassnigg.

IZLOŽBA 100 GODINA 
OBRAZOVANJA UČITELJA 
U GOSPIĆU

Dana 14. listopada 2019. Odjel za nastavnič-
ke studije u Gospiću sudjelovao je s Učiteljskim 
fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Ča-
kovcu, u otvorenju izložbe 100 godina obrazo-
vanja učitelja u Gospiću u Hrvatskom školskom 
muzeju. Na svečanom otvorenju posjetiteljima 
su se obratili dr. sc. Štefka Batinić, ravnateljica 
Hrvatskog školskog muzeja, dr. sc. Goran Lapat, 
pročelnik Odsjeka Čakovec Učiteljskog fakulte-
ta Sveučilišta u Zagrebu, dr. sc. Sanja Vrcić-Ma-
taija, pročelnica Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću Sveučilišta u Zadru, dr. sc. Dubravka 
Brezak Stamać, ravnateljica Agencije za odgoj i 
obrazovanje, autorice izložbe 100 godina obrazo-
vanja učitelja u Gospiću Marija Fajdić i Katarina 

Mataija iz Državnog arhiva u Gospiću, Mag-
dalena Vrbanec, autorica izložbe Obrazovanje 
učitelja u Čakovcu te izaslanica gradonačelnika 
Grada Zagreba mr. sc. Katarina Milković, prof., 
koja je izložbe i otvorila. Izložba je bila otvorena 
do 30. studenoga 2019. godine.

4.4. Predstavljanja knjiga i časopisa, izložbe i koncerti
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IZLOŽBA DOLAZAK U BAŠTINU 
2007. – 2012.

U suradnji s Odjelom za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja Sveučilišta u Zadru i Narodnim 
muzejom u Zadru 23. listopada 2019. u Grad-
skoj loži u Zadru otvorena je izložba Dolazak u 
baštinu na kojoj su prikazani umjetnički radovi 
iz zbirke nastale u razdoblju od 2007. do 2012. 
godine u okviru istoimenog projekta. Izložba je 
otvorena povodom 450. obljetnice prve objave 
Zoranićevih Planina, romana prema čijem je 
dvadeset drugom poglavlju („Došastje u bašći-
nu...“) projekt i nazvan te je i sam 2007. godine 
bio započeo kao najava Zoranićeve godine (500. 
obljetnice rođenja, 2008.).

Projekt Dolazak u baštinu autora i uteme-
ljitelja Josipa Zankija zamišljen je kao mjesto 
susreta i razmjene različitih poetika umjetnika 
iz Hrvatske i inozemstva u prostoru baštine 
te je već prve projektne godine, u suradnji s 
Ogrankom Matice hrvatske Nin kao tadašnjim 
nositeljem projekta, rezultirao bogatim umjet-
ničkim ostvarenjima predstavljenima u Ninu i 
Zadru. Sljedeće, Zoranićeve, 2008. godine pro-
jekt je kao nositelj nastavio Odjel za izobraz-
bu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, a 
sveukupno je do 2012. godine realizirano šest 
tematskih projektnih cjelina. Projekt su prve 
godine vodili Josip Zanki i Šime Ljubičić (Do-
lazak u baštinu, Nin – Zadar, 2007.), a sljedećih 
godina, od 2008. do 2012., Josip Zanki i Bojana 
Brkić kao umjetnički voditelji te Robert Baca-
lja kao voditelj projekta (Otok kao utopija, Za-
dar, 2008.; Slika – hermetična ikona Novog doba, 
2009.; Jacopo Tintoretto, Zadar, 2010.; Tertium 
organum, Zadar, 2011.; Povijest, mjesto i sjeća-

nje, Zadar, 2012.). Projekt se sa svojim bogatim 
programskim sadržajima nastavio i tijekom ci-
jele 2013. godine. Na otvorenju su govorili prof. 
dr. sc. Robert Bacalja, ujedno i tadašnji pred-
sjednik Ogranka Društva hrvatskih književni-
ka Zadar, rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijana Vican, zamjenica gradonačelnika Ja-
goda Surać, dipl. iur. i pročelnica Odjela za izo-
brazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru 
doc. dr. sc. Maja Cindrić, a svoje je stihove čitao 
Slavko Govorčin.

IZLOŽBA I PREDAVANJE U 
POVODU 150. GODIŠNJICE 
ROĐENJA CAMILLE LUCERNE

Dana 24. listopada 2019. na Sveučilištu u Za-
dru povodom obilježavanja 150. godišnjice ro-
đenja Camille Lucerne otvorena je izložba koju 
je predstavila autorica Blaženka Klemar-Bubić 
iz Austrijske knjižnice u Zagrebu. U sklopu sve-
čanosti otvorenja održano je i popratno predava-
nje pod naslovom Autorice u književnosti Zadra 
u 19. stoljeću, dr. sc. Mirise Katić iz Državnog 
arhiva u Zadru. 
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IZLOŽBA BOJA IZGUBLJENA I NAĐENA

Izložba likovnih radova studenata Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću Boja izgubljena i 
nađena, pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Mari-
jana Richtera, bila je otvorena u Knjižnici Vladi-
mira Nazora u Zagrebu od 15. studenoga do 12. 
prosinca 2019.

PREDSTAVLJENA KNJIGA 
GLAGOLJICA – BITNA ODREDNICA 
HRVATSKOGA IDENTITETA

U okviru Mjeseca hrvatske knjige gostovali su 
na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 7. 
studenoga 2019. prof. Ante Bežen, Božidar Pe-
trač i monsinjor Mile Bogović, biskup u miru. 
Gosti su studentima održali prigodno predava-

nje o glagoljici, čemu je povod novoobjavljena te 
predstavljena knjiga dr. sc. Mile Bogovića Glago-
ljica – bitna odrednica hrvatskoga identiteta.

PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA RADO-
VA „ZADARSKI FILOLOŠKI DANI 7“ 

Zbornik radova „Zadarski filološki dani 7“ pred-
stavljen je 8. studenoga 2019. na Sveučilištu u 
Zadru. U predstavljanju zbornika sudjelovali su 
Josip Lisac, Natalija Kaloh Vid, Rafaela Božić, 
Katarina Lozić Knezović.

PREDSTAVLJENA KNJIGA ZVONA 
ZVONE JER SU POTEZANA

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
29. studenoga 2019. predstavljena je knjiga prof. 
dr. sc. Karol Visinko sa Sveučilišta u Rijeci Zvo-
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na zvone jer su potezana. O knjizi je govorila au-
torica i nastavnici hrvatskog jezika.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
CITATNOST U KNJIŽEVNOSTI, UM-
JETNOSTI I KULTURI I PREDAVANJE

U srijedu, 4. prosinca 2019. godine u suor-
ganizaciji Odjela za informacijske znanosti, 
Odjela za kroatistiku i Naklade Ljevak u Sve-
čanoj dvorana Sveučilišta u Zadru održano je 
predstavljanje knjige Dubravke Oraić Tolić 
pod naslovom Citatnost u književnosti, um-
jetnosti i kulturi. Nakon predavanja autorica 
je održala predavanje pod nazivom Citiranje 
zbilje u umjetnosti i umjetnosti u zbilji: od neoa-
vangarde do postmodernizma.

PREDSTVLJANJE KNJIGE SHAKES-
PEARE JUČER, DANAS, SUTRA; MO-
NOGRAFIJA POVODOM 400. GODIŠ-
NJICE SMRTI W. SHAKESPEAREA

Odjel za anglistiku Sveučilišta u Zadru 
održao je 5. prosinca 2019. promociju knjige 
Shakespeare jučer, danas, sutra; Monograf ija po-
vodom 400. godišnjice smrti W. Shakespearea (ur. 
Vesna Ukić Košta i Monika Bregović), na ko-

joj je gostovala prof. dr. sc. Antonija Bogner-
Šaban (HAZU). 

IZLOŽBA DIE MACHT DER GEFÜHLE

Izložba Die Macht der Gefühle otvorena je 5. 
prosinca 2019., a Odjelu za germanistiku ustu-
pilo ju je Veleposlanstvo Republike Njemač-
ke u Zagrebu. Izložba kojom su povjesničarke 
Ute Frevert i Bettina Frevert prikazale različi-
te osjećaje koje su izazivali povijesni događaji 
u posljednjih 100 godina, nastala je povodom 
obilježavanja jubileja poput 100 godina osni-

vanja Weimarske Republike, 90 godina svjet-
ske ekonomske krize, 75 godina od iskrcavanja 
saveznika na Normandiju, 15 godina proširenja 
EU-a i dr. Izložbu je otvorila Lucija Ostrogović, 
studentica diplomskog studija njemačkog jezika 
i književnosti te etnologije i antropologije Sve-
učilišta u Zadru. 

MINICIKLUS HISPANSKOG FILMA

U organizaciji Odjela za hispanske studije i 
Kino Zone 9. i 10. prosinca 2019. u Kneževoj 
palači u Zadru održan je Miniciklus hispanskog 
filma. Riječ je o dva atraktivna naslova: Julia Ist, 
priči o tome kako studijski boravak na Erasmusu 
može promijeniti život, i Pa negre, filmu o po-
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slijeratnoj Kataloniji i posljedicama Španjolskog 
građanskog rata.

PREDSTAVLJENA MONOGRAFIJA 
STO GODINA UČITELJSKOG OBRA-
ZOVANJA U GOSPIĆU

U Samostalnoj narodnoj knjižnici Gospić 
predstavljena je 10. prosinca 2019. monogra-
fija Odjela za nastavničke studije u Gospiću 
pod nazivom Sto godina učiteljskog obrazovanja 
u Gospiću, objavljena u okviru izdavačke dje-
latnosti Sveučilišta u Zadru. Monografija do-
nosi povijesni pregled svih ustanova u čijim 
su se okvirima obrazovali učitelji u Gospiću, 
počevši od Državne učiteljske škole, osnovane 
1919. godine, do Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću. Monografiju su recenzirale dr. sc. 
Štefka Batinić i izv. prof. dr. sc. Sanda Uglešić. 
Prigodnim riječima uime uprave Sveučilišta na-
zočnima se obratila prorektorica prof. dr. sc. Ne-
djeljka Balić-Nižić ističući značaj velike obljet-
nice kao i važnost učiteljskog poziva u Lici. 

O monografiji je govorila recenzentica dr. sc. 
Štefka Batinić te urednice izv. prof. dr. sc. Ve-
sna Grahovac-Pražić i izv. prof. dr. sc. Sanja 
Vrcić-Mataija. Nazočnima su se obratili i gra-
donačelnik Gospića Karlo Starčević te župan 
Ličko-senjske županije Darko Milinović, koji su 
financijski potpomogli tiskanje monografije.
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PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
AKADEMIKA ANDREJA DUJELLE 
TEORIJA BROJEVA

Na Sveučilištu u Zadru predstavljena je 12. 
prosinca 2019. knjiga Teorija brojeva. Na pred-
stavljanju su, uz autora prof. dr. sc. Andreja 
Dujellu, sudjelovali doc. dr. sc. Mate Kosor, izv. 
prof. dr. sc. Ljiljana Zekanović Korona, doc. dr 
sc. Maja Cindrić. 

Uz predstavljanje knjige profesor Dujella 
održao je predavanje Teorija brojeva i kriptogra-
fija (https://web.math.pmf.unizg.hr/.../pdf/tb-
kript-zadar2019.pdf ).

PREDSTAVLJENA MONOGRAFIJA

Monografija Hrvatsko proljeće i svijet. Hrvat-
ska u vrtlogu svjetskih zbivanja 1966. – 1972., 
autora doc. dr. sc. Ante Batovića, predstavljena 
je 12. prosinca 2019.

ORGANIZACIJA IZLOŽBE NADIN. 
PONOVNO OTKRIVENI GRAD

Odjel za arheologiju je u suradnji sa Zavičaj-
nim muzejom u Benkovcu organizirao izložbu o 
rezultatima višegodišnjih sustavnih istraživanja 
lokaliteta Gradina u Nadinu, koji se istražuje u 

sklopu projekta Hrvatske Zaklade za znanost 
(IP-2016-06-5832), a istovremeno je i poligon 
za provođenje studentske prakse Odjela za arhe-
ologiju. Izložba je bila otvorena od 12. prosinca 
2019. do 15. siječnja 2020. godine u Zavičajnom 
muzeju u Benkovcu. Autori izložbe su Marti-
na Čelhar, Igor Borzić, Karla Gusar i Gregory 
Zaro.

KRATKI CIKLUS 
IBEROROMANSKOG FILMA

Od 10. do 13. prosinca 2019. u organizaciji 
Odjela za hispanistiku i iberske studije, Instituta 
Ramon Llull i Xunte de Galicia na Sveučilištu 

https://web.math.pmf.unizg.hr/.../pdf/tb-kript-zadar2019.pdf
https://web.math.pmf.unizg.hr/.../pdf/tb-kript-zadar2019.pdf
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u Zadru održan je kratki ciklus iberoromanskog 
filma. Prikazana su četiri filma.

PREDSTAVLJANJE ČASOPISA 
ROSTRA 

16. prosinca 2019. predstavljen je X. broj Ro-
stre – časopisa studenata povijesti.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE LUKE 
PALJETKA SABRANE PJESME I. – VI.

U suradnji s Maticom hrvatskom – Ogra-
nak Zadar, 16. prosinca 2019. organizirano je 
predstavljanje knjige sabranih pjesama akade-
mika Luka Paljetka – Sabrane pjesme I. – VI. Uz 
autora su sudjelovali: Zoran Bošković, prof. dr. 
sc. Josip Lisac, akademik Tonko Maroević. U 
glazbenom programu sudjelovao je Darko Ma-
tičević, prof.

ČASOPIS ZA KNJIŽEVNOST, KULTU-
RU I KNJIŽEVNO PREVOĐENJE [SIC]

Tijekom akademske godine 2019./2020. izišla 
su dva redovna i jedno posebno izdanje časopi-
sa za književnost, kulturu i književno prevođenje 
[SIC]. Redovni broj pod temom „Feminist Resi-
stance“ izišao je u prosincu 2019. godine, dok je 
redovni broj „Masked paradigms“ izišao u lipnju 
2020. godine. Poseban broj pod nazivom „Borders 
and Crossings“ posvećen je radovima izlaganima 
na konferenciji Borders and Crossings International 
and Multidisciplinary Conference on Travel Writing 
te je izišao u travnju 2020. godine. 

Svi tekstovi i brojevi dostupni su na službenim 
stranicama časopisa: https://www.sic-journal.
org/.

PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA 
SAŽETAKA KONFERENCIJE GLAS

Zbornik sažetaka studentske konferencije 
GLAS – Graecae latinaeque antiquitati studentes, 
održane na Sveučilištu u Zadru od 10. do 12. 
svibnja 2019. godine u organizaciji studenata 
Odjela za klasičnu filologiju, predstavljen je 9. 
siječnja 2020. na Odjelu za klasičnu filologiju, 
a od tada je dostupan i na mrežnim stranica-
ma Odjela (https://www.unizd.hr/klasicnafi-
lologija/obavijesti/view/artmid/18337/article-
id/40666/zbornik-sa%c5%beetaka-glas). 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
HAGIOGRAFIJA I RANI KULT SV. 
ANASTAZIJE I SV. KRIZOGONA U 
ZADRU

Teološko-katehetski odjel u suradnji s Druš-
tvom za povjesnicu Zadarske nadbiskupije 
Zmajević organizirao je 13. siječnja 2020. godine 
predstavljanje knjige autora Trpimira Vedriša 
Hagiografija i rani kult sv. Anastazije i sv. Krizo-
gona u Zadru.

GOSTUJUĆA IZLOŽBA 
UČITELJSKE ŠKOLE U ČAKOVCU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
otvorena je gostujuća izložba posvećena obra-
zovanju učitelja u Čakovcu, i to: 140 godina od 
početka rada Učiteljske škole u Čakovcu i 100 
godina nastave na hrvatskom jeziku, autori-
ce Magdalene Vrbanec. Izložbu je 31. siječnja 
2020. otvorio doc. dr. sc. Goran Lapat, pročelnik 
Odsjeka Čakovec, Učiteljskog fakulteta u Za-

https://www.sic-journal.org/
https://www.sic-journal.org/
https://www.unizd.hr/klasicnafilologija/obavijesti/view/artmid/18337/articleid/40666/zbornik-sa%c5%beetaka-glas
https://www.unizd.hr/klasicnafilologija/obavijesti/view/artmid/18337/articleid/40666/zbornik-sa%c5%beetaka-glas
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grebu i pročelnica Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija. 

OTVORENJE STALNE IZLOŽBE 
ARHEOLOŠKE GRAĐE ODJELA ZA 
ARHEOLOGIJU –  SUDJELOVANJE U 
PROGRAMU 15. NOĆI MUZEJA

Odjel za arheologiju prvi se put 31. siječnja 
2020. uključio u program Noći muzeja izlož-
bom u sklopu Studijske zbirke Odjela. Riječ je 
o manifestaciji koja se u Hrvatskoj održava već 
15 godina i u kojoj sudjeluju gotovo svi muzeji i 
galerije, a događanju se priključuje i sve veći broj 
drugih ustanova. Izložbu su popratile projekci-
je filmova i fotografija s različitih arheoloških 
istraživanja i posteri iz kojih su posjetitelji mogli 
nešto više doznati o samim lokalitetima s kojih 
potječu izloženi artefakti. Izložbu su otvorili 
prof. emeritus Brunislav Marijanović i voditelji-
ca zbirke Filipa Jurković Pešić.

IZLOŽBA GLEDANJE NEVIDLJIVOG

U razdoblju od 2. do 13 ožujka 2020. godi-
ne povodom obilježavanja Tjedna borbe protiv 
glaukoma, u suradnji nastavnika Odjela s OB 
Zadar, Medicinskim fakultetom Sveučilišta 

u Splitu, Akademijom medicinskih znanosti, 
Udrugom glaukom i Udrugom znanosti, organi-
zirana je izložba Gledanje nevidljivog.

IZLOŽBA SPIROU ZA LJUDSKA PRAVA

U suradnji Odjela za francuske i frankofonske 
studije i Wallonie Bruxelles International u Stu-
dentskom klubu „Božo Lerotić“ otvorena je 9. 
ožujka 2020. godine izložba Spirou za ljudska pra-
va. Pomoću lika glasovitog belgijskog stripovskog 
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junaka Spiroua, izložba je obilježila 70. godišnjicu 
donošenja Opće deklaracije o ljudskim pravima.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE NAD 
JABUKAMA VILE HRVATICE PROF. 
DR. SC. TIHOMILA MAŠTROVIĆA

U Multimedijalnoj dvorani Novoga kampusa 
Sveučilišta u Zadru predstavljena je 12. ožujka 
2020. knjiga prof. dr. sc. Tihomila Maštrovića 

Nad jabukama vile Hrvatice (II. dopunjeno i 
izmijenjeno izdanje), u suradnji Odjela za izo-
brazbu učitelja i odgojitelja i Fakulteta hrvat-
skih studija Sveučilišta u Zagrebu. Uz autora, 
o knjizi su govorili prof. dr. sc. Robert Bacalja 
(recenzent) i prof. dr. sc. Josip Lisac. Predstavlja-
nju te vrijedne kroatističke studije prisustvovali 
su brojni studenti Odjela za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja Sveučilišta u Zadru.

IZLOŽBA PRIČA O NAŠIM PRECIMA 
– SLIKE IZ UČENIČKIH I UČITELJ-
SKIH ALBUMA

U lipnju 2020. ostvarena je još jedna u nizu 
projektnih suradnji Državnog arhiva u Gospiću 
i Odjela za nastavničke studije u Gospiću. Riječ 
je o izložbi Priča o našim precima – slike iz uče-
ničkih i učiteljskih albuma, postavljenoj povodom 
Međunarodnog dana arhiva. Izložbu je realizirao 
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Državni arhiv u Gospiću u suradnji s učiteljima 
i učenicima četvrtih razreda Osnovne škole dr. 
Jure Turića iz Gospića, područnih škola te stu-
denata i profesora Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću. Projekt je, kao što se navodi u katalo-
gu izložbe, usmjeren na popularizaciju znanosti 
i kulture te poticanje suradnje znanstvenih, kul-
turnih i odgojno-obrazovnih institucija. Suauto-
rica izložbe je Andrea Selec, studentica četvrte 
godine Odjela za nastavničke studije u Gospiću.

IZLOŽBA TREĆI ČOVJEK – DRUGI 
KADAR

U prostorijama Knjižnice Vladimira Nazora 
u Zagrebu u lipnju 2020. postavljena je izložba 
Treći čovjek – drugi kadar koju su izradile stu-
dentice i studenti druge godine Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru 
pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Marijana 

Richtera. Knjižnica već duži niz godina surađuje 
s Odjelom za nastavničke studije u Gospiću te je 
i ova izložba rezultat još jedne uspješne suradnje.


